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ÚJ LAKÓ. Bivaly-
borjú született a 

Miskolci Állatkert-
ben. A Miskolci 

Állatkert legifjabb 
lakója egy egész-

séges bivalyborjú, 
aki két héttel ez-
előtt látta meg a 

napvilágot. Az ap-
róság már most 

is mindenhova 
követi édesany-

ját a kifutóban, és 
bár még kissé fé-
lénk, napról napra 
bátrabb és egyre 

kíváncsibban 
ismerkedik kör-

nyezetével. Fotó: 
Miskolci Állatkert

Hollósy András alpolgármes-
ter széleskörű feladatlistát 
kapott az illetékes minisz-
tertől.

Navracsics Tibor közigaz-
gatási és területfejlesztési mi-
niszter a csütörtök esti Hiva-
talos Értesítőben megjelent 
utasításával Miskolc és tér-
sége területi kohéziójának 
erősítéséért felelős miniszte-
ri biztossá nevezte ki – a tör-
vény megfogalmazása szerint 
„legfeljebb két évre” – Hol-
lósy András alpolgármestert. 
A Miskolci Napló információi 
szerint a kinevezése november 
10-én, hétfőn vakik hivatalos-

sá. A közlönyből az is kiderül, 
hogy Hollósy András alpol-
gármester díjazás nélkül kap 
többletfeladatot. Javaslatokat 
kell majd megfogalmaznia 
például a Bükk Városa Prog-
ram megvalósításával kap-
csolatban, de hasonlóan kell 
majd eljárnia – az érintett kor-
mányzati szervekkel, gazda-
sági szereplőkkel, társadalmi 
szervezetekkel együttműköd-
ve – Miskolc és térségét illető-
en a területi kohézió erősítését 
szolgáló együttműködés for-
máira vonatkozóan.

Mindemellett ösztönzi a 
vidék népességmegtartó ere-
jének erősítése, valamint a 

társadalmi és környezeti erő-
forrásokkal való fenntartha-
tó gazdálkodás elősegítése 
érdekében a helyi közösségi 
együttműködési kezdemé-
nyezéseket, azokkal kapcso-
latban javaslatokat fogalmaz 
meg, illetve azok megvalósí-
tását folyamatosan figyelem-
mel kíséri.

Végül közreműködik a terü-
leti közigazgatással és a helyi 
önkormányzatok feladatellátá-
sával összehangolt fejlesztéspo-
litika és a Bükk Városa Prog-
ram megvalósításában, és részt 
vesz a feladataihoz kapcsolódó 
kormányzati egyeztetéseken is. 

MN

Miniszteri biztost kap Miskolc 

A hétfőn kezdődő munkála-
tok első körben a Bogáncs és 
a Futó utca között zajlanak és 
várhatóan december 18-án ké-
szülnek el vele.

Az Avas után a Pesti úton is 
megkezdődik jövő héten a víz-
hálózat felújítása – írja szer-
kesztőségünkhöz eljuttatott 
közleményében az Északma-
gyarországi Regionális Víz-
művek (ÉRV) Zrt. A munkák 
november 10-én, hétfőn kez-
dődnek, emiatt reggel hét órától 
forgalomkorlátozás kezdődik a 
3-as főút Pesti úti szakaszán. A 

munkálatok első üteme várha-
tóan december 15-ig tart.

A rekonstrukció során ös�-
szesen mintegy ezernyolcszáz 
méteren történik meg a Pesti út 
és Csabavezér út alatt húzódó 
háromszáz milliméter átmérő-
jű, azbesztcement ivóvízveze-
ték-nyomócső cseréje.

– Az első ütemben a Bogáncs 
utcai elágazástól a Futó utca ke-
reszteződéséig újul meg a ve-
zeték. Ez alatt az idő alatt a vá-
rosba befelé vezető szakaszon 
a forgalom egy sávra korláto-
zódik, a belső sáv lezárásával. 
A városból kivezető szakaszon 

megszűnik a bekanyarodás le-
hetősége a Bogáncs utcára, a 
3-as út melletti szervizút és a 
bevásárlóközpontok a Harsá-
nyi felüljáró használatával kö-
zelíthetőek meg. A munkálatok 
nem járnak tervezett ivóvízhi-
ánnyal – teszik hozzá.

A közleményben emlékez-
tetnek, az ÉRV kiemelt felada-
tának tekinti a hosszú távon is 
fenntartható, folyamatos és biz-
tonságos víziközmű-szolgálta-
tást, a megfelelő mennyiségű és 
minőségű ivóvíz biztosítását az 
üzemeltetés hatékonyságának 
fokozása mellett. Ennek egyik 

fontos feltétele a víziközművek 
megfelelő műszaki állapotának 
megőrzése, fejlesztése, és ezáltal 
a hibaszám és a hálózati veszte-
ség további csökkentése.

Leszögezték, a víziközművek 
a rekonstrukciókat meghatáro-
zott szempontrendszer alapján, 
ütemezetten végzik, és ennek 
során igazodnak a miskolci ön-
kormányzat és a Magyar Köz-
út Nonprofit Kft. 3-as főutat is 
érintő útfelújítási programjához. 
Ahogyan arról beszámoltunk, 
az Avasi lakótelepen augusztus 
végén kezdődött hasonló re-
konstrukciós munka.               T. Á.

SEGÍTSÉG A SEGÍTŐKNEK. Új, tágasabb helyre 
költözött a Supersum Közhasznú Alapítvány ado-
mányraktára. A több mint száz négyzetméteres 
teret, amely raktárként és egyfajta jótékonysági 
boltként is szolgál, a miskolci önkormányzat biz-
tosítja a szervezet részére, az átadó részleteiről a 
3. oldalon olvashat. Fotó: Mocsári László

Újból megújulva gördül ki 
az ünnepi szerelvény advent 
első vasárnapján.

Idén sem marad adventi vil-
lamos nélkül Miskolc – erő-
sítette meg értesüléseinket az 
MVK Zrt. vezérigazgatója. 
Gadnai-Bodnár Éva kiemelte, 
a dekoráción már nagy erők-
kel dolgoznak a cég munkatár-
sai, azt azonban, hogy pontosan 
milyen díszítést kap a 202-es pá-
lyaszámú Tatra villamos, most 
még nem árulják el. Ez ugyan-

is minden évben az MVK meg-
lepetése. A szerelvény idén ti-
zennegyedik alkalommal indul 
majd útjára a miskolci síneken, 
és nyugodtan kijelenthető, ez 
idő alatt országos, sőt nemzet-
közi hírre tett szert. Ezt mutatja 
az is, hogy az MHD86.cz nevű 
cseh közlekedési magazin eddig 
nyolcszor szervezte meg az Eu-
rópa legszebb adventi villamosa 
versenyt, melyet eddig minden 
évben megnyert az MVK sze-
relvénye.

TAJTHY ÁKOS

Ismét kigördül 

A gyakorlat forgatókönyve 
szerint a miskolci tejüzem 
telephelyén egy feltétele-
zett ammóniaszivárgás el-
hárítására volt szükség.

A Jásztej Kft. telephelyén 
ammóniaszivárgást észleltek. 
A helyszínt azonnal körbezár-
ták, szalagokkal elhatárolták. 
Védőruhába öltözött emberek 
siettek a katasztrófát gyorsan 
elhárítani – mindez szeren-
csére csak annak a katasztró-
favédelmi gyakorlatnak volt a 
része, melyet pénteken tartott 
Miskolc védelmi operatív tör-
zse délelőtt.

Az eseményen Tóth-Szán-
tai József polgármester el-
mondta, fontosak az ilyen 

gyakorlatok, hiszen nekik el-
sődleges feladatuk, hogy baj 
esetén megvédjék az emberi 
életeket.

Amennyiben hasonló ka-
tasztrófahelyzet alakulna ki, 
először megalakulna az ope-
ratív törzs. A polgármester 
és az alpolgármesterek fela-
data a lakosság tájékoztatá-
sa és megnyugtatása. Vezetik 
az operatív törzs munkáját a 
társszervek, a hatóság, a rend-
őrség, a MIÖR és a városi cé-
gek képviselői.

Dócs Róbert tűzoltó ezre-
des, a Miskolci Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség veze-
tője végül elmondta, a helyi 
gyakorlat sikeres volt. 

BNR

Katasztrófát szimuláltak

A Pesti úton is kezdődik a rekonstrukció

DÍJAZTÁK MUNKÁJÁT
Posztumusz Kartal–Veczán-díjat ka-
pott Kriza Ákos, Miskolc korábbi, 2021-
ben elhunyt polgármestere. Az el-
ismerést a tizenötödik alkalommal 
megszervezett Miskolci Nemzeti Esté-
lyen adták át a néhai városvezető özve-
gyének, László Zsuzsannának. Cikk a 2. 
oldalon

CSARNOKOT AVATTAK
Már dolgozik a gyártószalag a Fux Zrt. új üzem-
csarnokában, amelyet múlt csütörtökön adtak 
át a vállalat Besenyői úti telephelyén. A mis-
kolci, vezeték- és kábelgyártással foglalkozó, 
piacvezető vállalat 200 millió forint támoga-
tást nyert el a Demján Sándor „1+1” KKV Beru-
házás-élénkítő Támogatási Programban, ebből 
finanszírozták a fejlesztést. Cikk az 5. oldalon

KÖZÖNSÉG- 
TALÁLKOZÓ
Betekintést enged a kulisszák mögé 
és megmutatja Kovács Ákos énekes, 
dalszerző legbensőbb életét a róla 
készült zenés portréfilm, amelyet kö-
zönségtalálkozóval egybekötve mu-
tattak be Miskolcon. Cikk a 7. oldalon

Tavaly Csipkerózsika kastélyaként rótta a síneket az adventi villa-
mos. Fotó: Mocsári László
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Posztumusz ismerték el Kriza Ákost
A Keresztény Értelmiségiek 
Szövetsége (KÉSZ) miskol-
ci csoportja idén tizenötödik 
alkalommal rendezte meg a 
Miskolci Nemzeti Estélyt a 
Zenepalotában.

Az ünnepi rendezvényen ez-
úttal sem csupán az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 
hőseire emlékeztek, hanem 
azokra is, akik életükkel és 
munkásságukkal a keresztény, 
nemzeti értékeket képviselték.

Menyhárt Szabolcs, a KÉSZ 
miskolci csoportjának elnöke 
köszöntőjében felidézte: az el-
múlt években a szervezet meg-
újult, a Miskolci Keresztény 
Szemle kiadása mellett az Ars 
Sacra Fesztivál helyi megszer-
vezését is magukra vállalták, és 
kongresszust is rendeztek.

Hozzátette, a mostani ese-
mény szervesen illeszkedik ebbe 
a megújulási folyamatba. Mint 
mondta, október 23. nemcsak 
az 1956-os eseményeket idézi fel, 
hanem 1989-et is, amikor ezen 
a napon megszületett a magyar 
demokratikus jogállam.

– Két hősünkre emlékezünk: 
gróf Esterházy Jánosra, aki a fel-
vidéki magyarságért élt és halt, 
valamint dr. Kriza Ákosra, Mis-
kolc néhai polgármesterére, 
akinek kilencéves városvezetői 
munkáját még nem tudta iga-
zán megköszönni a helyi kö-
zösség – mutatott rá Menyhárt 
Szabolcs.

Az eseményen Molnár Imre 
nyugalmazott diplomata és tör-
ténész tartott előadást gróf Es-
terházy János felvidéki magyar 
politikus és mártír életéről. Ezt 
követően Paweł Cebula mino-
rita atya, Esterházy boldoggá 
avatási eljárásának posztuláto-
ra is szólt a megjelentekhez, ki-
emelve a gróf keresztény hitben 
gyökerező példáját.

A rendezvény csúcspont-
jaként átadták a Kartal–
Veczán-díjat, amelyet minden 
évben olyan miskolci szemé-
lyiségnek ítélnek oda, aki ke-
resztény és nemzeti értékrendű 

munkásságával, közéleti tevé-
kenységével példát mutat.

A Kartal–Veczán-közéleti dí-
jat két, Miskolchoz kötődő egy-
házi személyiség – Kartal Ernő 
minorita tartományfőnök és 
Veczán Pál evangélikus esperes 
– tiszteletére alapították 2005-
ben. Az elismerést a KÉSZ és az 
Eszmék és Értékek Alapítvány 
közösen ítéli oda. A díjat 2018 
után most, 2025-ben adták át 
újra, immár tizenötödik alka-
lommal.

Az ez évi díjat posztumusz 
dr. Kriza Ákos, Miskolc 2010 
és 2019 közötti polgármestere 

kapta. Mint elhangzott: Kriza 
Ákos városvezetőként és or-
vosként is a közösség szolgála-
tát tartotta élete fő hivatásának. 
A laudációban hangsúlyozták: 
életútja és munkássága a hit, a 
hivatástudat és a városszeretet 
példája marad.

– Életműve teljes, pályája be-
teljesedett, élete mégis fájdal-
masan korán ért véget. Szemé-
lyiségéből erő, szenvedély és 
alkotó tenni akarás sugárzott 
– emelte ki méltatásában Alak-
szai Zoltán. A főispán szerint 
két tulajdonság különösen jelle-
mezte az egykori városvezetőt: 
az alkotó nyughatatlanság és az 
eltökéltség.

– Nem tudott beletörődni 
abba, hogy amit ma el lehet vé-
gezni, az holnapra maradjon. 
Miskolc fejlődéséért élt és dol-
gozott, s az orvoslásról sosem 
mondott le igazán – húzta alá, 
hozzátéve: Kriza Ákos emléke 
nem lezárás, hanem iránytű a 
jövő számára.

A díjat a 2021-ben elhunyt 
városvezető özvegye, László 
Zsuzsanna vette át a díjalapító 
Veczán Pálnétól, Juhász Ferenc-
től, a KÉSZ miskolci csoport-
jának egyházi elnökétől, vala-
mint Menyhárt Szabolcstól.

Az ünnepségen a városveze-
tést Tóth-Szántai József polgár-
mester, Matiscsák Éva és Hol-
lósy András alpolgármesterek 
képviselték.

BÓDOGH DÁVID

A Kartal–Veczán-díjat László Zsuzsanna, a 2021-ben elhunyt vá-
rosvezető özvegye vette át. Fotó: Horváth Csongor

Hibabejelentés fotóval, 
kedvezmények a városi 
szolgáltatásokra, prog-
ramtérképek, parkolás – 
mindez mostantól egyet-
len applikációban.

Miskolc Minden, azaz: 
MiMi – ez nemcsak egy app-
likáció, hanem a miskolci-
ak új digitális asszisztense, 
amely megkönnyíti, felgyor-
sítja és élménnyé teszi a vá-
rosi ügyintézést. Egyetlen 
felületen, gyorsan, egyszerű-
en, okosan. A QR-kód már 
elérhető. Várják az észrevé-
teleket.

– Ez az applikáció lesz a 
kapocs, a híd és az iránytű 
Miskolc és a miskolciak kö-
zött – mondta Tóth-Szántai 
József polgármester.

A mesterségesintelli-
gencia-alapú lakcímkár-
tya-azonosítás villámgyors 
regisztrációra ad lehetősé-
get, és már kezdhetünk is. 
Lesznek városi hírek, ahol a 
minap.hu legfrissebb híre-
it találják meg a böngészők. 
Be tudunk jelentkezni min-
den hivatali ügyintézésbe, 
ez kiváltja a fizikai Miskolc 
kártyát. Az app használatá-
val kedvezményeket, kupo-
nokat érhetünk el a városi 
szolgáltatásokra. De a ren-
dezvények térképei, prog-

ramjai, a parkolás is egy-
szerűen elérhető lesz. És 
sok-sok más, olyan funkció, 
amely a helyieket, a miskol-
ciakat szolgálja.

A MiMi fejlesztéséért az 
Appentum Kft. felel, Sza-
niszló Zoltán ügyvezető 
árult el részleteket Miskolc 
applikációjáról. Hangsú-
lyozta: a MiMi közvetlenül 
támogatja a lakosság tájé-
kozódását, ügyintézését és 
részvételét a városi közös-
ségben. Például az alkal-
mazáson keresztül azon-
nal elérhetők Miskolc friss 
hírei és programjai, a fel-
használók jelentkezhetnek 
eseményekre, értesítése-
ket kaphatnak fontos váro-
si történésekről, vagy épp 
visszajelzést adhatnak kér-
dőívek kitöltésével. Emellett 
elérhetők Miskolc hivatalos 
kiadványai, és egy egysze-
rű hibabejelentő felületen 
bárki bejelentheti az ész-
lelt problémákat – mindezt 
egyetlen applikáción belül.

– Ezek mind hozzájárul-
nak ahhoz, hogy a miskol-
ciak tájékozottabbak, ak-
tívabbak és elégedettebbek 
legyenek a városi szolgálta-
tásokkal – fogalmazott.

BÓNUSNÉ NÁNÁSI REGINA

Megérkezett MiMi 

Bővebben: .hu
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Rendkívül sikeres programja 
volt a Miskolci Városgazdá-
nak az idei őszi nagytakarí-
tás, ami húsz napon át tar-
tott és a temetőkre fókuszált, 
hogy a sírkertekbe látogatók 
méltóképpen, tiszta környe-
zetben emlékezhessenek meg 
elhunyt szeretteikről.

Összesen huszonkét hely-
színen, 50-60 munkatársával, 
8-10 gépjárművel és kisgéppel, 
valamint 3-4 nagy munkagép-
pel dolgozott lázasan a Miskolci 
Városgazda az elmúlt időszak-
ban. Csordás László ügyvezető 
úgy összegzett: a városvezetés 
kérésére második alkalommal 
megszervezett őszi nagytakarí-
tás „rendkívül sikeres volt”.

– Most kegyeleti okokból a 
városi temetőkre fókuszáltunk. 
Felekezeti hovatartozás nélkül 
az egyházak kezelésében lévő 
sírkertek külső körzetének ta-
karítása is feladatunk volt – tet-
te hozzá.

Huszonkét helyszín
Az ügyvezető hangsúlyozta, 

úgy ütemeztek, hogy minden-
szentek ünnepén és halottak 
napján már ne zavarják a láto-
gatók érkezését a sírkertekbe, 
ezért minden olyan egységet 
bevontak a munkába, aminek 
a feladata a temetőfenntartás-
hoz és üzemeltetéséhez kapcso-
lódik.

Mint megtudtuk, összesen 22 
helyszínen, 16 temető környe-
zetét tették rendbe, amiből hat 
egyébként is önkormányzati, 
illetve a Miskolci Városgazda 
kezelésében áll, a többi pedig 
egyházi fenntartású. Ezek közé 
működő, lezárt és hősi katonai 
temető is tartozik.

Csordás László elmondta to-
vábbá: ahogy tavaly a belváros-
ban újrafestették a zebrákat, 
úgy figyeltek most a parkoló-
helyek állásaira, különösen a 
temetők körül. Több mint húsz 
nagy parkolóterületen 1220 
parkolóhelyet festettek fel, egész 
évben pedig körülbelül 2500-at.

Hozzátette, hogy bár a teme-
tők környékén nagyon sok ille-
gális hulladéklerakó hely van, 
mégis ugyanannyi szemetet 
szedtek össze, mint az előző év-
ben.

– Büszkék vagyunk arra, hogy 
a hajléktalan közfoglalkoztatási 
programunkat teljes mértékben 
be tudtuk vonni ebbe a nagy-
takarításba is. A hatvan főből 
közel harmincan ebből a prog-
ramból kerültek ki. A burko-
latfestést például teljes mérték-
ben ők végezték. Elmondhatom, 

hogy gördülékenyen megoldot-
ták a feladatot – mondta.

Jó háziasszony
Az elmúlt egy évben ez már 

a harmadik nagyobb volumenű 
takarítási akció volt Miskol-
con. Hollósy András alpolgár-
mester úgy fogalmazott, „még 
nagyobb elánnal” álltak neki a 
munkának, mint tavaly.

– Mindenszentekhez és ha-
lottak napjához közeledve fon-
tosnak tartottuk, hogy még 
méltóbb körülmények között 
tudjanak megemlékezni a sír-
kertekbe kilátogatók – mond-
ta, hozzáfűzve: fontosnak tar-
tották, hogy minden temetőt 
megvizsgáljanak, elvégezzék a 
gallyazási munkákat és eltávo-
lítsák a zöld hulladékot.

Az alpolgármester kiemel-
te, több mint 2 millió négyzet-

méteren rendezték a területet 
és végeztek fűkaszálást, 60 ezer 
négyzetméteren pedig gépi sep-
rést. Ezen túl zöld hulladékból 
550 köbmétert, illegális hulla-
dékból több mint 30 köbmétert 
szállítottak el.

– Mint ahogy egy jó házias�-
szony évente legalább tavasz 
környékén, vagy karácsony-
ra nagytakarítást végez, úgy 
jó gazda módjára számunkra 
is fontos, hogy nagytakarítást 
végezzünk ősszel és tavasszal 
Miskolcon. Bízunk benne, hogy 
tavasszal hasonló intenzitás-
sal tudjuk folytatni a takarítási 
munkákat – mondta az alpol-
gármester, aki végül hangsú-
lyozta: folyamatosan figyelik a 
tisztaságot a városban, ugyan-
akkor ilyen nagyobb volumenű 
akciókkal is készülnek.

DETZKY ANNA

A sírkertekre fókuszáltak 

Kiterjedt rendészeti ellenőr-
zést indított a városvezetés 
szerdán a Győri kaputól egé-
szen Lyukóvölgyig.

A Miskolci Önkormányzati 
Rendészet (MIÖR) munkatár-
sai fokozott jelenléttel segítik 
az iskolába menetelt a város-
részben – jelentette be Miskolc 
alpolgármestere szerda reg-
gel, amiről közösségi oldalán is 
megosztott egy videót. Az ak-
ció elsődleges célja, hogy a vá-
rosrészben élők és közlekedők 
szubjektív biztonságérzetét ja-
vítsák, és kordában tartsák a 
kóbor állatokat.

Már kora reggel az Újgyőri 
főtéren járőröztek az önkor-
mányzati rendészet munkatár-
sai. Két férfit igazoltattak, akik 
közterületen fogyasztottak al-
koholt, ami tilos.

– Kora reggel kiterjedt ren-
dészeti akciót indítottunk el 
az Újgyőri főtéren és térségé-
ben. Ennek elsődleges célja az, 
hogy az iskolába menetelt se-
gítse, és felmérje a gócponto-
kat. Tudjuk, hogy rendvédelmi 
szempontból az Újgyőri főtér is 
ilyen. Fontos, hogy tovább tud-
juk erősíteni a miskolciak tény-
leges és szubjektív biztonságér-
zetét – nyilatkozta stábunknak 
Hollósy András, Miskolc alpol-
gármestere.

Elmondta, hogy ezen a terü-
leten elszaporodtak a kóborku-
tyák, amelyekről sok bejelentés 

érkezett, és kutyatámadások is 
történtek.

– Megvizsgáljuk a körzet-
ben található intézménye-
ket, Lyukóvölgyet és akár a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vár-
megyei Területi Gyermek-
védelmi Szakszolgálat (régi 
GYIVIK) térségében is foly-
tatunk ellenőrzéseket – rész-
letezte, hozzátéve: megvárják 
a tapasztalatokat, a visszajel-
zéseket, leszűrik a szükséges 
információkat, és azokat szer-
vesen beépítik a rendészeti 
politikájukba.

– Fontos, hogy a városnak 
ezen a részén is fenn tudjuk tar-
tani a rendet és a közbiztonsá-
got. Közben párhuzamosan zaj-
lik az Újgyőri főtéren található 
postaépületben a kormány

iroda és a leendő rendőrörs 
kialakítása, hamarosan ezzel 
kapcsolatban is lesz majd beje-
lentésünk – ígérte.

Hollósy András kifejtette, 
szigorítottak a város rendésze-
ti politikáján, és bevezették a 
célzott akciókat. Ez azt jelen-
ti, hogy az akciópontokon na-
gyobb létszámmal, célzottan 
történik járőrözés bizonyos te-
matikára fókuszálva.

A városvezetés az elmúlt év-
ben számos lépést tett Miskolc 
közbiztonságáért: bevezették a 
járatseriff-rendszert, létrehoz-
ták a közbiztonsági pontot a Ba-
golyvárban, új autókat kaptak a 
polgárőrök, valamint új kerék-
párok is segíti a rendészek és a 
polgárőrök munkáját.

MN

Akcióban a rendészek 
Közmeghallgatást tartott 
múlt héten a miskolci köz-
gyűlés, melyen csaknem 
húszan szólaltak fel és tették 
fel közérdekű kérdéseiket a 
város és a polgármesteri hi-
vatal képviselőinek.

Idén is megtartotta éves köz-
meghallgatását Miskolc köz-
gyűlése. A csütörtök délutáni 
eseményen a város különböző 
részeiből érkezett lakosok te-
hették fel kérdéseiket. Előzete-
sen 14-en jelezték felszólalási 
szándékukat, a helyszínen pe-
dig további négy lakos jelent-
kezett. A meghallgatáson közel 
húszan szólaltak fel, a leggyak-
rabban a Barlangfürdővel és a 
miskolctapolcai általános isko-
la étkezőjével kapcsolatos té-
mák kerültek terítékre.

Kiss Nagy Magdolna pél-
dául arról érdeklődött, miért 
nem működik a miskolcta-
polcai iskola étkezője és a Bar-
langfürdő wellnessrészlege.

A Miskolci Fürdők Kft. 
ügyvezetője, elmondta, hogy 
a wellnessrészleg nem a ko-
rábbi szaunatűz miatt van 
zárva, hanem a beázások mi-
att, amelyek szakértői vélemé-
nyek szerint használhatatlan-
ná tették a területet. Martini 
Emil kiemelte, a felújítás folya-
matban van, és a wellness- és 
masszázsrészleg hamarosan 
újra üzemel.

– A tűzjelző bekötése már 
a következő napokban meg-
történik, és november köze-
pén egy 4 állásos infraszauna, 
valamint egy 12 állásos finn 
szauna nyílik meg, a Barlang-
fürdő belépőjegy nélkül is lá-
togatható lesz a tapolcai la-
kosok számára. A kivitelező 
kiválasztása jelenleg a közbe-
szerzési eljárás ajánlattételi 
szakaszában tart, a szerződés-
kötés november közepén vár-
ható – mondta.

A miskolctapolcai isko-
la étkezőjével kapcsolatban 
Tóth-Szántai József polgár-
mester tájékoztatott. Amint 
mondta, az idei költség-
vetésben elkülönítették a 
szükséges összeget, a nyer-
tes kiválasztása hamarosan 
megtörténik.

A közmeghallgatáson más 
városrészi problémák is szó-

ba kerültek. Koleszár László 
a Zoltán utcai társasház belső 
udvarának közvilágítását hi-
ányolta. A Városüzemeltetési 
és Műszaki Osztály vezetője 
elmondta, hogy a terület nem 
szerepel az önkormányzat ke-
zelésében, a közvilágítás pedig 
nem tartozik a hivatal nyil-
vántartásába. A helyi önkor-
mányzati képviselő, Molnár 
Péter bevonásával igyekeznek 
megoldást találni a felvetett 
problémára.

A lakosok több más témát 
is érintettek, köztük a csapa-
dékvíz-elvezetés, parkolási 
gondok, közbiztonság és a tu-
rizmus kérdéseit. A közmeg-
hallgatás célja, hogy a város-
vezetés közvetlen visszajelzést 
kapjon a lakosoktól, és a fel-
merült problémákra gyors és 
átlátható megoldást találjon.

TAJTHY ÁKOS

Téma volt a Barlangfürdő is 

Az önkormányzat segít-
ségével tudott új helyre 
költözni a Supersum ado-
mányraktára, a létesít-
ményt csütörtökön adták 
át.

Új, tágasabb helyre költö-
zött a Supersum Közhasznú 
Alapítvány adományraktá-
ra. A csütörtöki jelképes át-
adón Bernasconi-Bús Katalin 
a Supersum vezetője elmond-
ta, nekik ez a több mint száz 
négyzetméteres tér, amely 
raktárként és egyfajta jóté-
konysági boltként is szolgál, 
egy óriási segítség a miskolci 
önkormányzattól.

– Egy nagyjából negyven 
négyzetméteres, két garázs-
nyi helyről költöztünk át ebbe 
a több mint száz négyzetmé-
teres térbe. Szerencsére nem 
költöztünk messzire a régi 
helyünktől, így az átpakolás 
is egyszerűbb volt és az ügy-
feleink is könnyebben meg-
találnak minket, nagyjából 
kétszáz méterrel arrébb. Az 
önkormányzattól kaptuk meg 
tartós, ingyenes használatra 
és határozatlan időtartamra 
ezt az ingatlanrészt, amelyre 
már nagy szükségünk volt, 

a régi raktárunkat kinőt-
tük. Az új adományraktár-
ban sokkal szervezettebben, 
az adományokat gyönyörű-
en összerakva, rendszerezve 
tudjuk fogadni és kiszolgál-
ni mind az önkormányzato-
kat, a hozzánk forduló gyer-
mekintézményeket, mind a 
miskolci rászorulókat, csa-
ládokat, akik jönnek hoz-
zánk folyamatosan, úgy vin-
ni, mint hozni adományokat 
– ismertette Bernasconi-Bús 
Katalin.

A jelképes helyiségátadón 
az önkormányzatot Matis-
csák Éva és Hollósy András 
alpolgármesterek képviselték. 
Hollósy András szerint nem 
volt kérdés, hogy reagálnak 
az alapítvány segítségkérésére 
és lehetőség szerint támogat-
ják a munkájukat. Ehhez sze-
rencsére sikerült megtalálni 
ezt a korábban már kiürített 
helyet, ahol egy gépkölcsön-
ző volt.

Hozzátette, a régi helyet is 
megtarthatta az alapítvány 
raktárnak és az egészet – te-
hát mindkét helyiséget – díj-
mentesen használhatják, ha-
tározatlan ideig.

BACSÓ ISTVÁN

Raktárt avattak 

Több közérdekű témáról is szó esett a közmeghallgatáson. 
Fotó: Osztie Tibor

Az akciónak fontos helyszíne volt az Újgyőri főtér. Fotó: Juhász 
Ákos

A Csóka utcai temetőt is kitakarították. Fotó: Osztie Tibor
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A fejlesztés célja, hogy a város 
víziközmű-hálózata korszerű, 
megbízható és fenntartható 
módon működjön, miközben 
növekszik az ellátásbiztonság 
és csökken a hálózati vízvesz-
teség.

A Nemzeti Vízművek Cso-
porthoz tartozó Északma-
gyarországi Regionális Víz-
művek Zrt. (ÉRV Zrt.) kedden 
sajtónyilvános eseményen mu-
tatta be a miskolci hálózat-
rekonstrukciós munkálatok 
egyik legfontosabb szakaszát, 
valamint az új okos tolózár-
kulcs technológia próbaüze-
mét.

A miskolci rekonstrukció 
mintegy 400 millió forint ér-
tékű beruházás, amely két 
ütemben valósul meg. Az első 
szakasz az Avas városrész tete-
jén, a Pattantyús utcában zaj-
lik, ahol mintegy egy kilométer 
hosszú, 400 milliméter átmérő-
jű vezetéket és kapcsolódó sze-
relvényeket cserélnek ki.

A második ütem a Pesti úton 
valósul meg, ahol a városi víz-
hálózat rekonstrukciója a jövő-
beni útfelújításhoz kapcsolódik. 
A munkálatok célja, hogy a vá-
ros ivóvízellátása hosszú távon 
is biztonságos és fenntartható 
maradjon. A fejlesztés emellett 
a környezetvédelmet is szolgál-
ja, hiszen a korszerű techno-
lógiákkal csökken a vízveszte-
ség és a szennyvízterhelés, ami 
a Sajó folyó vízminőségének 
megóvásához is hozzájárul.

Újszerű megoldások
A sajtóeseményen felszólaló 

V. Németh Zsolt, az Energiaügyi 
Minisztérium vízgazdálkodá-
sért felelős államtitkára kiemel-
te: a víziközmű-szolgáltatás ke-
vésbé látványos, de az ország 
egyik legösszetettebb közszol-
gáltatása, amely mögött napi 
szintű szakmai munka és inno-
váció áll. Az államtitkár szerint 
Miskolcon több olyan technoló-
giai újítás is megvalósul, amely 
hatékonyabbá és gyorsabbá teszi 
a karbantartást.

Hozzátette: a digitális eszkö-
zök segítségével a működtető 
valós időben követheti a hálózat 
állapotát, a zárak helyzetét és a 
karbantartások előzményeit. A 
most bemutatott okos tolózár-
kulcs a zárak adatait digitális 
térképen rögzíti, és egy szoftver 
segítségével távolról is kezelhe-
tő. A fejlesztésnek köszönhető-
en a hibaelhárítás gyorsabbá és 
pontosabbá válik, csökken az el-
látáskimaradás kockázata.

Tóth-Szántai József, Miskolc 
polgármestere hangsúlyozta: a 
város vízvesztesége korábban 
meghaladta a 60 százalékot. Az 
elmúlt hónapok fejlesztései, a 
hálózatmérési programok és a 
szakaszos rekonstrukciók ered-
ményeként a veszteséget több 
mint 20 százalékkal sikerült 
csökkenteni.

A polgármester kiemelte: a jö-
vőbeni úthálózati beruházások-
hoz először mindig a föld alatt 
futó közműveket kell rendbe 
tenni, mert csak így biztosítható 

a városi infrastruktúra hosszú 
távú fenntarthatósága.

Csöbör Katalin, a térség or-
szággyűlési képviselője a beru-
házás jelentőségét hangsúlyoz-
ta, kiemelve, hogy a fejlesztés 
nemcsak az ivóvízellátás biz-
tonságát szolgálja, hanem a Sajó 
folyó védelmét és a környezet-
terhelés csökkentését is. Mint 
mondta, a korszerű víziköz-
mű-hálózat alapfeltétele a tér-
ség fejlődésének, a környezetvé-
delemnek és a város gazdasági 
versenyképességének.

Lőrinc Ákos, az ÉRV Zrt. ve-
zérigazgatója emlékeztetett: a 
víziközmű-szolgáltatás a min-
dennapi élet alapvető eleme, 
ezért a társaság célja, hogy a la-
kosság számára természetes le-
gyen, hogy a nap 24 órájában 
tiszta ivóvízhez jut.

Ehhez elengedhetetlen a víz-
bázisok megőrzése, a rendsze-

res karbantartás, valamint az, 
hogy a fejlesztéseket összehan-
golják a városi beruházásokkal.

A miskolci hálózatrekonst-
rukció nemcsak helyi fejlesz-
tés, hanem országos szinten is 
mintaprojektnek számít, hi-
szen az ÉRV és a MIVÍZ közös 
tapasztalataira épít. A két szol-
gáltató integrációja a Nemzeti 
Vízművek keretében nem ön-
célú, hanem a szakmai tudás, a 
hatékonyság és a fenntartható 
működés egyesítését szolgálja. 
A cél, hogy a fogyasztók a válto-
zásokból csak a javuló szolgál-
tatást érzékeljék – hangzott el a 
sajtóeseményen. A városban je-
lenleg 50 tolózáron tesztelik az 
okos tolózárkulcsot, amely a jö-
vőben a teljes hálózatban beve-
zethető lesz.

BÓDOGH DÁVID

Okosan újul meg a vízhálózat 

Az okos tolózárkulcs hatékonyabbá és gyorsabbá teszi a karban-
tartást is. Fotó: Mocsári László

Jó hír érkezett október vé-
gén azoknak, akiknek zárt-
kerti ingatlanuk van: mos-
tantól sokkal egyszerűbben 
alakíthatják át a telküket, és 
megszűnnek a kényelmetlen 
korlátozások.

Október 31-én lépett hatály-
ba az a régóta várt kormány-
rendelet, amely lehetővé teszi a 
zártkerti ingatlanok egyszerű-
sített művelés alóli kivonását. 
Ez a lehetőség korábban 2017 
végéig létezett, de aztán évekre 
megszűnt, ami sok tulajdonost 
hozott nehéz helyzetbe. Az új 
szabályozás szerint a zártkerti 
ingatlanok tulajdonosai kérhe-
tik, hogy a telküket „művelés 
alól kivett területként” jegyez-
zék be a földhivatalban.

A jó hír az, hogy ha a tu-
lajdonos kivonja művelés alól 
a zártkertjét, megszűnnek a 
korlátozások, amelyek eddig 
sok gondot okoztak. Az átmi-
nősítés kérhető az egész telek-
re, de akár csak egy részére is – 
ebben az esetben viszont meg 
kell osztani az ingatlant, hogy 
külön helyrajzi számot kapjon 
a kivont rész.

A most hatályba lépett ren-
delet önmagában azonban 
nem elég a művelés alóli kivo-
nás kezdeményezéséhez. A te-
lepülési önkormányzatoknak 
külön rendeletet kell hozniuk 
arról, hogy a saját területükön 

engedélyezik-e 
ezt a lehetőséget. 
Ahol nincs ilyen 
helyi rendelet, ott 
sajnos nem műkö-
dik az egyszerűsí-
tett eljárás sem.

Az ingatlan a kivonás-
sal nem válik belterületté, és 
nem kerül automatikusan 
beépíthető övezetbe. Ha va-
laki építkezni szeretne, ahhoz 
továbbra is szükséges a helyi 
építési szabályzat módosítása, 
ami külön törvényi feltételek-
hez kötött.

Az új szabályozás célja első-
sorban az, hogy megszüntesse 
azokat a forgalmi és használati 
korlátozásokat, amelyek miatt 
sok tulajdonos nem tudott mit 
kezdeni a zártkertjével.

A telket könnyebb lesz el-
adni, nem kell megművelni, 
és nem kell különleges eljárá-
sokat lefolytatni minden apró-
ságért. Ha valaki élni szeretne 
ezzel a lehetőséggel, először 
érdeklődjön a helyi önkor-
mányzatnál, hogy megalkot-
ták-e már a szükséges rende-
letet. Ha igen, akkor kérelmet 
kell benyújtani a földhivatal-
hoz az adatváltozás bejegyzé-
sére. Ha a telken álló épületet 
még nem tüntették fel az in-
gatlan-nyilvántartásban, azt 
előbb pótolni kell.

DR. STRASSBURGER GYULA 
ÜGYVÉD

A JOGÁSZ VÁLASZOL

A zártkerti ingatlanokról 

Hirdetés

Tízalkalmas Ellipsum-bér-
lettel segíti Harsányi Attila 
és Rózsa Krisztián próbák és 
előadások közötti regeneráló-
dását a Miskolci Fürdők.

Különleges együttműködést 
kötött a Miskolci Fürdők Kft. 
és a Miskolci Nemzeti Színház, 
melynek részeként tízalkalmas 
Ellipsum-bérletet ajándékozott 
a cég a teátrum két népszerű 
művészének, Harsányi Attilá-
nak és Rózsa Krisztiánnak.

A megállapodás részlete-
it szerdán sajtótájékoztatón is-
mertették. Az eseményen előbb 
Martini Emil, a Miskolci Für-
dők ügyvezetője beszélt, aki ki-
emelte, az ajándékkal az volt a 
céljuk, hogy a színészek a pró-
bák és előadások fáradalmait a 
város legmodernebb fürdőjé-
ben pihenhessék ki. Hozzátette, 
szeretnék az együttműködést a 
közeljövőben kibővíteni.

– Ebben az együttműkö-
désben jó partnerre találtunk 
a színházban és vezetőjében, 
Béres Attilában. Szeretnénk 
később kialakítani egy olyan 
csomagot, ami a kultúrára és 
a fürdőkultúrára épül. Úgy 
gondoljuk ez előnyös lenne 
Miskolc számára, az ideláto-
gató turistáknak és természe-
tesen a helyi szállásadóknak is 
– mondta, hozzátette még: az 
Ellipsum várhatóan minden 
korábbinál sikeresebb évet 
zár, idén novemberig huszon-
hétezerrel több látogató keres-
te fel a fürdőkomplexumot, 
mint 2024-ben egész évben.

A színészek köszönetet 
mondtak a felajánlásért. Rózsa 
Krisztián kiemelte, nagyon 
fontos számukra az, hogy fel 
tudjanak töltődni, hiszen a 
színházi munka sokszor egész 
napos igénybevételt követel, 
így aztán muszáj néha új im-

pulzusokat kapni, meditálni, 
regenerálódni és erre a fürdő 
látogatása tökéletes lehetőség.

Végül Béres Attila, a Mis-
kolci Nemzeti Színház direk-
tora szólt, aki a köszönet mel-
lett azt emelte ki, fontos, hogy 
a város minél több szereplője 
összefogjon és közösen dol-
gozzon Miskolcért.

– Minden olyan együttmű-
ködés, cselekedet, amely Mis-
kolc azon hírét öregbíti, hogy 
ez a kultúra, a fürdők, a kirán-
dulás, a gasztronómia váro-
sa, koptatja a korábban ránk 
ragasztott „acélbélyeget”. A 
közös munkával ez hamar le 
fog kopni, akkor pedig min-
denki számára felsejlik majd 
Miskolc valódi arca. Ez pe-
dig hitem szerint nem más, 
mint, hogy Miskolc a kultúra 
és a turizmus városa – hang-
súlyozta

                             TAJTHY ÁKOS

Ajándék a színészeknek 

Harsányi Attila, Martini Emil, Béres Attila és Rózsa Krisztián. Fotó: Mocsári László
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A hagyományoknak meg-
felelően idén is lerótták 
tiszteletüket a városvezetők 
és civil szervezetek képvise-
lői a század elején pusztító 
kolerajárványban elhunyt 
katonák előtt halottak napja 
alkalmából.

Az első világháború ide-
jén pusztító kolerajárványban 
meghalt katonákra emlékez-
tek pénteken a Sajó úti kole-
ratemetőben. Az eseményen 
Hollósy András, Miskolc al-
polgármestere mondott be-
szédet, aki úgy fogalmazott, 
a barakk kórház egykori hely-
színének közelében lévő sír-
kert, valamint a Hősök teme-
tője ma is őrzi az első világégés 
emlékét.

– Mikor 1914-ben kitört a 
háború, Miskolcon is soha 
nem látott események zajlot-
tak. A galíciai frontról érke-
ző vonatok egymást követték, 
nemcsak hazahozva sebesült 
és beteg katonáinkat, de mel-
lettük orosz, román és olasz 
katonákat is. A háború nem 
tesz különbséget ember és 
ember között, mindannyiu-
kat egyszerre érintette a fájda-
lom, a betegség és a veszteség. 
Mert a háború a fegyver mel-
lett százféleképpen képes töré-
keny valóságunkat egy szem-
pillantás alatt összetörni. A 
város szélén felállított barakk 
kórházban orvosok és ápolók 
küzdöttek az életekért. Nem-

csak a golyók és gránátok se-
bei, hanem a kolera és más jár-
ványok ellen is harcoltak. Sok 
katona azonban nem térhetett 
vissza családjához, ehelyett 
itt, ebben a temetőben találtak 
örök nyughelyet 962-en, köz-
tük magyarok és más nemze-
tek fiai – részletezte.

A városvezető kiemelte, 
minden elvesztett élet azt üze-
ni, a béke útján kell járjunk, 
mert „a béke az, ami életet ad, 
ami jövőt teremt, lehetőséget 
kínál a gyarapodásra.”

– A béke képes önmagun-
kon túlmutatva többé tenni 
mindent. Nem azért, mert ez 
könnyebb út, pontosan azért, 
mert ez a legnehezebb. A béke 
az, ami összeköt bennünket: 

nemzetet, várost és embert 
egyaránt. Ma tehát a múltat 
felidézve a mában a jövőnek is 
üzenünk: soha többet ne kell-
jen háborúban próbára tenni, 
ki az ellenség és ki a barát. Így 
legyen ez a hely az emlékezés, 
a tisztelet és az örök hála szent 
helye – húzta alá.

Az emlékezőszavakat köve-
tően koszorúval emlékezett 
Miskolc önkormányzatának 
képviseletében Hollósy And-
rás alpolgármester, a kórhá-
zat egykor működtető Pflieg-
ler Imre tábori orvos felmenői 
(köztük Pfliegler Péter, Mis-
kolc korábbi alpolgármestere), 
valamint pártok, intézmények 
és civilszervezetek képviselői.

TAJTHY ÁKOS

Az emlékhelyen a Pfliegler Család is koszorúzott. Fotó: Juhász 
Ákos

A tavaly állított emléktáb-
lánál idén is az ott kivégzett 
zsidó munkaszolgálatosok 
előtt tisztelegtek.

Megemlékeztek múlt szom-
baton a Létrástetőn 1944 
őszén meggyilkolt 135 zsidó 
munkaszolgálatosról. A meg-
emlékezés egy emléktúrával 
kezdődött, amelynek során a 
résztvevők bejárták azokat a 
helyszíneket, ahol 1944-ben a 
zsidó munkaszolgálatosokat 
kivégezték.

Ledninczky Zsolt, a Hit 
Gyülekezete miskolci veze-
tő presbitere hangsúlyozta: az 
emlékezés gondolata Kis Jó-
zsef vármegyei-levéltár igazga-
tó kutatásai nyomán született, 
aki elsőként dolgozta fel tudo-
mányosan a Létrástetőn tör-
tént kivégzések történetét.

– Nagy szívfájdalom, hogy 
Miskolcon, ahol egykor a la-
kosság húsz százaléka zsidó 
volt, máig nincs méltó em-
lékmű annak a tizennégyezer 
embernek, akiket innen hur-
coltak el és sosem tértek vissza 
– mondta.

Hozzátette: a múlttal szeret-
nénk szembenézni, mert erre 
a városnak is szüksége van. 
Miskolc 1944-ben a szívén ka-
pott egy óriási sebet, és amíg 
ez a seb be nem gyógyul, addig 
bármit is próbál tenni, olyan, 
mint egy szívbeteg sportoló, 
aki tíz méter után összeesik.

Rózsa Péter, a Miskolci Ör-
mény Nemzetiségi Önkor-
mányzat elnöke felidézte, 
hogy a szervezetek közös kez-
deményezése tavaly indult, és 
az örmény közösség együttér-
zéssel csatlakozott hozzá.

– Az örménység is átesett 
egy népirtáson, ezért minden 
lehetőséget meg akarunk ra-
gadni, hogy a genocídiumról 
megemlékezzünk – fogalma-
zott, hozzátéve: a létrástetői 
emléktúra alkalmat ad arra, 
hogy a huszadik század nagy 
népirtásaira közösen emlékez-
zünk: az örmény, az ukrán, a 
zsidó és a roma áldozatokra 
egyaránt.

Beszédében arra is felhívta 
a figyelmet, hogy a holokauszt 
során elkövetett bűnök sok te-
kintetben az örmény népirtás 
mintáját követték, és idézte 
Adolf Hitler cinikus kérdését:

Ki emlékszik ma már az ör-
ményekre? – ezzel is jelezve, 
milyen fontos, hogy a feledés 
miatt ne ismétlődhessenek 
meg a múlt borzalmai.

A megemlékezésen Matis-
csák Éva alpolgármester és 
Tóth-Szántai József, Miskolc 
polgármestere is részt vett. 
Utóbbi úgy fogalmazott, hogy 
Létrástetőn 135 zsidó honfi-
társunkat – férfiakat, nőket és 
gyerekeket – mészárolták le a 
német SS katonái 1944-ben. 
Ma főhajtással és koszorúval 
emlékeztünk rájuk.

Emlékük ma is köztünk él 
— nemcsak a kőbe vésett csil-
lagban, hanem városunk, Mis-
kolc lelkiismeretében is. Nem 
elég csak emlékezni: méltó-
képpen akkor tisztelhetjük a 
holokauszt áldozatait, ha nem 
hagyjuk, hogy újra megtörtén-
jen – hangsúlyozta.

Az esemény zárásaként a 
résztvevők mécseseket gyúj-
tottak és néma főhajtással 
emlékeztek. A szervezők cél-
ja, hogy a létrástetői megem-
lékezés hagyománnyá váljon, 
és – ahogy Ledninczky Zsolt 
elmondta: minden évben 
szeretnének ide visszatérni, 
hogy „ne csak emlékezzünk, 
hanem tanuljunk is abból, 
ami itt történt”.

CSISZÁR MÍRA

Az áldozatokra emlékeztek

Új ügyvezető igazgató érke-
zett a miskolci Bosch kézi-
szerszámgyárába. 

2025 novemberétől Tim 
Krause a miskolci Robert 
Bosch Power Tool Elektro-
mos Szerszámgyártó Kft. 
ügyvezető igazgatója – tá-
jékoztatta lapunkat a válla-
latcsoport kommunikációs 
osztálya múlt pénteken. Mint 
írták, a német vezető Fükő 
Lászlót váltja a gyárigazgatói 
székben, aki 25 éves boschos 
pályafutását követően a szer-
vezeten kívül folytatja szak-
mai karrierjét.

Tim Krause 2004-ben 
csatlakozott a Bosch-cso-
porthoz, melynek németor-
szági gyáraiban, köztük Fe-
uerbachban, Homburgban 
és Bühlben látott el fejleszté-
si, gyártási és vezetői felada-
tokat a mobilitás üzleti terü-
letén.

Az új ügyvezető igazgató 
1977-ben született Német-
országban, Karlsruhéban, 
három gyermeke van. A kö-
zépiskola elvégzése után gé-

pészmérnöki tanulmányokat 
folytatott a Karlsruhei Mű-
szaki Egyetemen, diplomáját 
2003-ban szerezte.

A szakember ismerősként 
tér vissza Miskolcra, hiszen 
2016 és 2022 között vezető 
pozíciókat töltött be a Bosch 
miskolci autóipari gyárában, 
a Robert Bosch Energy & 
Body Systems Kft.-nél.

Szakmai pályafutásának 
fókuszában a gyártási folya-
matok optimalizálása, a ha-
tékonyság növelése, a mi-
nőségbiztosítás, valamint 
biztonságos és produktív 
munkahelyi környezet elő-
mozdítása áll.

– Vezetőként fő feladatom, 
hogy biztosítsam az elekt-
romos kéziszerszámok biz-
tonságos, hatékony és magas 
színvonalú gyártását. Emel-
lett küldetésemnek tekintem 
a folyamataink fejlesztését, 
és hogy egy olyan munka-
környezetet teremtsünk, ahol 
mindenki a legjobb formáját 
hozhatja – mondta kinevezé-
sét követően Tim Krause.

MN

Igazgatócsere

Rózsa Péter a megemlékezé-
sen. Fotó: magánarchívum

Elhunyt katonák előtt tisztelegtek 

Már dolgozik a gyártószalag 
a Fux új üzemcsarnokában, 
amelyet Nagy Márton nemzet-
gazdasági miniszter jelen-
létében adtak át hivatalosan 
múlt csütörtökön a vállalat 
Besenyői úti telephelyén.

Eredményesen szerepel-
tek vármegyénk vállalkozásai 
a Demján Sándor „1+1” KKV 
Beruházás-élénkítő Támogatási 
Programban. Júliusban a FUX 
Zrt. az elsők között vehette át 
támogatói oklevelét. A miskolci, 
vezeték- és kábelgyártással fog-
lalkozó, piacvezető vállalat 200 
millió forint támogatást nyert el, 
melyet a cég fejlesztésére fordí-
tottak: új húzó- és sodrógépeket 
vásároltak, és egy új csarnokot is 
építettek.

Az újdonságban a jövő
Ezt az új csarnokot, valamint 

egy új gyártószalagot adtak át 
ünnepélyes keretek között. A kö-
zel 35 éves cég igazgatósági el-
nöke, Barkóczi István felidézte a 
kezdeteket, ahogyan kis cégből 
mára középvállalkozássá fejlőd-
tek. Ebben nagy szerepe volt a 
rengeteg munkának és az in-
novációra való nyitottságnak – 
hangsúlyozta.

Úgy fogalmazott: „hiszek ab-
ban, hogy az újdonságban min-
dig nagy jövő van”. Az igazgató-
sági elnök elmondta azt is, hogy 
a 100 százalékban magyar válla-
latnál még sok feladat vár rájuk, 
de egy konkrét terv már meg is 
fogalmazódott: tovább terjesz-
kednének, és a szomszédos in-
gatlant megvásárolva bővítené-
nek.

Csöbör Katalin (Fidesz-KD-
NP) országgyűlési képviselő kö-

szöntőjében kiemelte, az 1991-es 
alapítása óta rengeteget fejlődött 
a vállalat, amely tavalyhoz képest 
is jelentősen, mintegy negyven 
fővel bővítette munkavállalói lét-
számát. A politikus rámutatott 
arra is, hogy a Fux elkötelezett 
a kutatás-fejlesztésben, szorosan 
együttműködik a Miskolci Egye-
temmel, és a duális képzés kere-
tében hallgatókat is fogad gya-
korlatra.

Folytatják
Az üzemcsarnok ünnepé-

lyes átadásán beszédet mondott 
a nemzetgazdasági miniszter. 
Nagy Márton ismertette: a Dem-
ján Sándor 1+1 Programban 
kiosztott támogatások kéthar-
mada – csaknem 70 milliárd fo-
rint – a leghátrányosabb helyze-
tű régiókban működő cégekhez 
került, így a program egyszerre 
ösztönzi a beruházásokat és a vi-
dékfejlesztést. Elmondása szerint 
a programban 1386 vállalkozás 

részesül támogatásban, összesen 
108 milliárd forint értékben.

Úgy fogalmazott: a kezdemé-
nyezés azt a célt szolgálja, hogy 
a magyar vállalkozások bátran 
fejlesszenek, váltsanak technoló-
giát, és álljanak át magasabb hoz-
záadott értékű termelésre.

A miniszter ismertette, hogy 
a kkv-kat érintő programban 
a legtöbb sikeres pályázat az 
Észak-Alföldről érkezett, a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén vármegyei 
vállalkozások között pedig már 
111 nyertes projektet hirdetett ki 
a kormány, mintegy 10 milliárd 
forint összegben.

A nemzetgazdasági miniszter 
elmondta azt is, hogy a Dem-
ján-programban bent maradt 
20 milliárd forint, ezért ki fogják 
írni a program folytatását, a ter-
vek szerint már decemberben.

Kicsiből közepes
Nagy Márton elismerően 

szólt a miskolci vezeték- és ká-

belgyártó cégről, kiemelve, hogy 
kis cégből több mint három év-
tized alatt egy „erősen növekvő” 
középvállalkozássá vált, amely 
versenyképes külföldön is. Már-
pedig – vélekedett a nemzet-
gazdasági miniszter – az igazi 
kihívást a nemzetközi piacok 
jelentik, és ezeken is jól teljesít a 
Fux. Hozzátette: több területről 
is egyeztettek a cég vezetésével, 
így hazai és nemzetközi beruhá-
zásokról egyaránt.

Az átadót követően Nagy 
Márton részt vett a BOKIK ál-
tal életre hívott Kopátsy Klub 
következő ülésén, ahol előadást 
tartott, és arról szólt, hogy a kor-
mány milyen lépésekkel igyek-
szik biztos pontot nyújtani a vál-
lalatoknak a gyengélkedő német 
gazdaság és a kedvezőtlen uni-
ós vámmegállapodás okozta bi-
zonytalan környezetben.

KUJAN ISTVÁN

Új üzemcsarnokot avattak

Barkóczi István az új csarnokban. Fotó: Mocsári László
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helytörténet 2025. november 8. 
45. hét | XXII. évfolyam 23. szám6 Miskolci Napló

A Deszkatemplom alkotója, 
Szeghalmy Bálint által terve-
zett, és 1956-ban elpusztult 
Rácz-torony történetét mu-
tatja be a héten Nagy Attila 
helytörténész, a Mit Miskolc 
Adhatott Blog szerkesztője.

A mai Avasi kilátó elődje csu-
pán huszonkét évig létezett, 
mégis úgy vált a város jelképévé 
ezen időszak alatt, hogy közben 
támadások egész sorát kapta, hol 
átvitt értelemben, hol a szó szo-
ros értelmében. Székely stílusa 
idegennek hatott Miskolcon, így 
a város fölé magasodó, zsinde-
lyes fatornyot egyesek „szörnye-
tegnek” is nevezték, míg mások 
a fejlődés jelképét, egyúttal a 
trianoni határokon túl élő ma-
gyarokkal való szolidaritást lát-
ták benne, hiszen a két világhá-
ború közötti Magyarországon a 
revizionista korszellem sokszor 
az építészetben is megmutatko-
zott. Az már a sors furcsa finto-
ra, hogy a kilátónak egy másik, 
a magyar történelemben hang-
súlyos szerepet játszó esemény 
vetett véget.

Bár 1906-ban már állt egy 
torony az Avas tetején, pár hó-
napot követően elbontották a 
„hevenyészett, szalmaláng al-
kotást”. Ahogy a korban fogal-
maztak: „Ezt a hatósági rendel-
kezést nem bírta el a miskolci 
polgári önérzet és már akkor el-
határozták, hogy a Rákóczi-to-
rony helyére maradandó iga-
zi tornyot építenek”, ám sem a 

pénz, sem a tervek nem álltak 
rendelkezésre. A kilátó gon-
dolata egy Rácz György nevű 
miskolci mágnás végrendele-
te kapcsán merült fel újra: az 
1918-ban kelt dokumentum 
szerint vagyonának egy részét a 
református egyházra, másik ré-
szét a városra hagyta azzal a fel-
tétellel, hogy abból egy, a nevét 
viselő torony épüljön az Avas 
tetején, amely tűzoltói megfi-
gyelési célokat is szolgál, föld-
szintje pedig alkalmas legyen 
kávéház működtetésére. Bár a 
toronyra ekkor konkrét tervek 
születtek, végül az első világhá-
borút követő társadalmi-politi-
kai krízis közben a városnak ki-
sebb gondja is nagyobb volt egy 
kilátó megépítésénél, hiszen 

önmagát kellett újradefiniálnia 
az új határok között.

A húszas években a trianoni 
országvesztés sokkja, valamint 
Kassa elcsatolása alapvetően 
formálta Miskolc jövőképét. A 
város ekkor vált régióközpont-
tá, így vezetői mindent megtet-
tek, hogy e szerephez méltóan 
fejlődjön a település. Az idegen-
forgalom fellendítése érdeké-
ben újra előtérbe került az Avas, 
mint a város kiemelt látványos-
sága és klimatikus nyaraló-
helye. „Itt az ideje tehát, hogy 
Miskolc városa is megragadja 
azt az alkalmat, hogy a szívé-
ből kiemelkedő Avast kiépítse, 
kihasználja fekvésének szép-
ségét” – írta a Reggeli Hírlap 
1927 júniusában. Az Avas-ren-

dező Bizottság 1928-ban így fo-
galmazott: „Az Avas-rendezés 
Miskolcból Stuttgartot csinál.”

A kilátó terve új, már tettek-
kel is járó lendületet 1934-ben 
vett, amikor a torony megépíté-
sére kiváló apropóként szolgált 
a város presztízs-rendezvényso-
rozata, a Miskolci Hét. Az ese-
mény célja deklaráltan annak 
bemutatása volt, milyen sokat 
fejlődött a város a törvényható-
sági jog 1909-ben történt elnye-
rése óta, egyben reprezentálni 
akarta azt, hogy a trianoni dön-
tést követő geopolotikai szerep-
váltást követően „Miskolc a leg-
nagyobb jövőjű magyar város”. 
Ennek koronájaként pedig nem 
is lehetett szebbet álmodni, 
mint egy kilátót az Avastetőre.

A terveket a Deszkatemplom 
alkotója, Szeghalmy Bálint ké-
szítette, aki a magyar népi mo-
tívumokat egy székely stílusú, 
zsindelyes fatoronyban ötvöz-
te. A 26 méter magas építmény 
egyszerre töltött be tűzoltói és 
idegenforgalmi funkciót, és 
messziről is jól látszott a város 
fölött. Bár a torony csúcsára egy 
hatalmas „M” betűt is tervez-
tek, ez végül nem valósult meg.

Az építményt valóban az 
1934. augusztus 5–12. között 
megtartott Miskolci Héten 
avatták, s bár hivatalosan Rácz 
György-toronynak nevezték, a 
köznyelvben Rákóczi-kilátóként 
terjedt el. Utóbbit jól demonst-
rálja, hogy az ekkoriban kiadott 
képeslapok szinte mindegyikén 
Rákóczi névvel illetik az Avas új 
tornyát. Bár a helyi sajtó lelke-
sen ünnepelte, a lakosság azon-
ban nem fogadta osztatlan lel-
kesedéssel az új látványosságot. 
Sokak szerint a székely stílusú 
építmény tájidegen volt, és el-
ütött Miskolc városképétől. Lux 
Kálmán, a lillafüredi Palotaszál-
ló építésze így fakadt ki: „Hogy 
jutott eszetekbe ide építeni ezt a 
szörnyeteget?” Valószínű, hogy 
bírálatában némi féltékenység is 
szerepet játszott, hiszen míg az ő 
tervei papíron maradtak, addig 
Szeghalmy alkotása néhány hó-
nap alatt testet öltött.

Hogy a székely stílusú őrto-
ronnyal idővel megbarátkozott 
volna-e a lakosság, már sosem 
tudjuk meg, ugyanis az mind-

össze 22 évig vigyázta a miskol-
ciakat. Az épület 1942 novem-
berében még kijavítható tűzkárt 
szenvedett, mígnem 1956 de-
cemberében végleg leégett. So-
káig csak amolyan városi legen-
daként beszéltek arról, hogy egy 
szovjet tank lövése pusztította el, 
2018-ban ez végleg bizonyságot 
nyert. Ekkor az Urbex Hunga-
ry csapata megszólaltatta Ka-
rabinszky Tibort, aki tizenkét 
évesen a Széchenyi utcáról lát-
ta, ahogy a torony lángba bo-
rul. Elmondása szerint valóban 
szovjet lövedékek találták el az 
építményt, amelyet utóbb egy-
behangzó visszaemlékezések is 
megerősítettek. A korabeli saj-
tó ezzel szemben azt írta, hogy 
fegyveres nemzetőrök gyújtot-
ták fel a kilátót, ám mint kide-
rült, az akkori hivatalos indoklás 
csak fedősztori volt, mert a meg-
torlások idején gyakran lőtték a 
magasabban fekvő épületeket, 
hogy elrettentsék a lakosságot.

Pusztulását követően a ki-
látó meglétére sokáig csak a 
csigalépcsőjének vasbeton tor-
zója emlékeztetett, majd az is 
eltűnt az idővel. 2024 január-
jában, az egykori Rácz-torony 
helyén emlékhelyet avattak, 
amely nemcsak egy elveszett 
épületnek, hanem Miskolc két 
világháború közötti nagyváro-
si ambícióinak, egy sajátos kor-
szellemnek is emléket állított.

NAGY ATTILA

„Szörnyeteg” az Avason – a Rácz-torony története

A Rákóczi kilátó.

Folytatódik sorozatunk: Rei-
man Zoltánnak, a Szemelvé-
nyek Miskolc város történel-
méből blog szerkesztőjének 
az írását közöljük, helytörté-
neti érdekességekkel.

Egy romantikus szerelem
A Felsőmagyarországi Reg-

geli Hírlap tudósított egy sze-
relmi történetről. A história 
Miskolc környékén kezdődik 
az első világháborút megelő-
zően, egy eljegyzéssel. Való-
színűleg jómódú lehetett a le-
ány és a legény is, legalábbis a 
leírásból ezt a következtetést 
lehet levonni.

Aztán a háború közbeszólt, 
a legényt eltűntnek nyilvání-
tották a fronton. De a meny-
asszonya nem adta fel. Tel-
tek-múltak az évek, ennek 
ellenére ő nem házasodott 
meg, nem vette le a gyűrűt, 
melyet az egykori udvarlója 
húzott az ujjára. Két évtized-
del az eljegyzés után a lány 
hirtelen megbetegedett. A kór 
végzetesnek bizonyult, és ha-
mar elvitte.

Pár hónappal a menyas�-
szony halála után hazatért a 
vőlegény. Japánból jött haza, 
stoppal. Hajóval, teherautó-
val, gyalog, minden létező esz-
közt felhasznált az utazása so-
rán, de így is egy évig tartott 
az útja. Arra a kérdésre, hogy 
miért nem jött hamarabb, azt 
felelte: nem volt rá pénze.

Az öreg, aki elmesélte a tör-
ténetet, még ott volt az eljegy-
zésen, és olyan tízéves forma 
gyerek lehetett akkor. Még a 
lélegzete is elállt, mikor beko-
pogtatott hozzá a férfi, és be-

mutatkozott, majd azt mond-
ta, úgy hallotta, hogy férjhez 
ment a menyasszonya, és ma 
már boldog családanya. Nem 
is akarja zavarni, csak egy pil-
lantást szeretne rá vetni utoljá-
ra, mielőtt végleg visszamegy.

Ekkor mondta meg egyko-
ri falubelije, hogy a szerelme 
már nem él, és nemrég hunyt 
el. Végtelen szomorúság lett 
úrrá a férfin. Visszatért Japán-
ba, úgy, ahogy jött: teljes titok-
ban. Előtte azonban…

„Kimentem vele a teme-
tőbe, ott elbucsuzott tőlem s 
azt mondta, hogy visszamegy 
oda, ahonnan jött. Próbáltam 
lebeszélni, s ekkor megfogta a 
kezemet, mélyen a szemembe 
nézett s elmondta, hogy min-
denütt vannak magyarok. Ott 
is, ahonnan ő jött. Életüket 
vesztett, sorsukat sirató ma-
gyarok, akik egymás nélkül 
nem is tudnának élni. So-
kan vannak, akik ugyanúgy 
mint ő, másodszor teszik meg 
ezt az utat. És szívesen men-
nek vissza, mert várnak reá-
juk azok, akiknek ugyanaz a 
sorsuk és ugyanaz a bánatuk. 
Elköszönt tőlem és eltünt a te-
mető kijáratánál.

– Ugye, hihetetlen, annyi 
év után még mindig jönnek 
haza?

– Igen, mondtam és mennek 
is vissza.

Történt pedig ez a szomo-
rú találkozás két héttel ezelőtt 
Miskolc környékén.”

Vajon igaz a történet, vagy a 
képzelet szüleménye?

Bunker és hadikórház  
a Tetemváron

Miskolc városában, a borke-
reskedelem fénykorában közel 
1600 pince volt található. A te-
temvári pincék is megvannak, 
bár annyira nem ismertek, 
mint avasi „testvéreik”. A hi-
degháború alatt bunker, előtte 
– a világháború alatt – hadi-
kórház volt a régi járatokban.

A Landsmann-gyilkosság
A második világháború le-

zárása után a szovjet csapatok 
számtalan bűncselekményt 
követtek el. A Magyar Nem-
zeti Levéltár honlapján megta-
lálható Kis József írása erről a 
konkrét esetről.

Landsmann Bernát 30 
éves zsidó kefekötősegéd 
volt. A családja legtöbb tag-

ja Auschwitzban pusztult el, 
édesapja, édesanyja, két leány-
testvére és egyikük két gyer-
meke is a haláltábor ártatlan 
áldozata lett. Csak Bernát és 
harmadik leánytestvére élte 
túl a háború borzalmait.

Bernát hadifogságból tért 
haza, valószínűleg munka-
szolgálatos lehetett. Túlélte a 
háborút, a felszabadítók ag-
resszióját azonban nem.

1945. november 6-án este 
katonák támadták meg, és 
több késszúrással megsebesí-
tették. Még maradt annyi ere-
je, hogy egy húsz méterrel ar-
rébb lévő kapualjhoz szaladjon 
segítségért. Az ott lakóknak 
még annyit tudott mondani, 
hogy szovjet katonák megtá-
madták, és nőt követeltek tőle, 
majd – mivel nem tudott nők-
kel szolgálni – egyszerűen ös�-
szeszurkálták.

Landsmann úr a kórház-
ba szállítás közben elhunyt. 
A boncolás megállapította, 
hogy a szúrások közül ket-
tő – egyenként is – halálos 
volt. A nyomozást Kiss Mik-
lós csoportvezető nyomozó 
hadnagy vezette. Megtalálta a 
lehetséges elkövetőket. Nyolc 
szovjet katona ivott a kérdé-
ses időpontban. A gyilkos-
ságot minden bizonnyal ők 
követték el. November 17-én 
Kiss elküldte az iratokat az ál-
lamügyészségnek, és a szovjet 
hatóságnak is. Mindhiába. A 
nyomozást az államügyészség 
1945. december 13-án meg-
szüntette. Az elkövetők soha 
nem bűnhődtek meg gyaláza-
tos tettükért.

REIMAN ZOLTÁN

Újabb történelmi érdekességek Miskolcról

Martinkertváros „főutcá-
jából”, a Kisfaludy Károly 
utcából nyíló, kelet-nyugat 
irányú utca, amelyet keleten 
a Radnóti Miklós utca zár 
le. Az utcanév az 1950-es 
évek elején „született”, szob-
rot pedig 1958-ban avattak 
Egressy emlékére. (A volt 
vasgyári vendégház előtt 
felállított szobrot a miskolci 
születésű, Munkácsy-díjas 
Várady Sándor készítette.)

A névadó miskolci iskolai 
évei alatt ismerkedett meg a 
színházi élettel. 18 éves korá-
ban Pelsőcön, majd Rozsnyón 
lépett színpadra. Pesten a né-
met színházban a korszak ki-
emelkedő színészeivel játszott 
együtt. A Nemzeti Színház 
alapító tagja. A szabadságharc 
után Törökországba emigrált, 
ahol naplót írt, amely nyom-

tatásban is megjelent, Miskol-
con részt vett az 1857. évi szín-
házi megnyitón. 1866-ban egy 
színdarabban Árpád nevű fi-
ával játszott együtt, amikor 
rosszul lett, és a színpadon 
halt meg. (1808–1866 között 
élt, az öccse volt Egressy Béni, 
eredeti nevén Galambos Ben-
jámin, a Szózat megzenésítője, 
aki 1814–1851 között élt.) 

D. I.

NÉVADÓ

Egressy Gábor

FELHÍVÁS. Ritka, régi miskolci képeslap vagy fotó birtokában van, 
amelyet szívesen megmutatna a nagyközönségnek az Akkor és most 
rovatunkban? Küldje el szerkesztőségünknek az info@mikom.hu cím-
re, és néhány sorban írja meg, hogy mi látható a képen, a levél tárgyá-
ban pedig tüntesse fel: Akkor és most.. Képeslap: Sáfrány Gy. József

További hírek: .hu

Tetemvári utcakép. Fotó: miskolc.hu
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Betekintést enged a kulisszák 
mögé, és megmutatja Kovács 
Ákos legbensőbb életét a róla 
készült zenés portréfilm, 
amelyet közönségtalálkozó-
val egybekötve mutattak be.

A filmben megszólalnak ba-
rátok, családtagok és pályatár-
sak, Ákos is megnyílik – talán 
minden korábbinál őszintéb-
ben. A hozzá köthető legnép-
szerűbb slágerek segítségével 
a portréfilm visszavisz a kez-
detekhez, és megmutatja azt 
is, hol tart ma az alkotó és a 
magánember. 

Az „Ember maradj – az 
Ákos-sztori eddig” című 108 
perces zenés portréfilmet múlt 
szerdán nézhette meg a közön-
ség Miskolcon. A vetítést kö-
zönségtalálkozó követte, ahol 
Kovács Ákos Kossuth-díjas dal-
szerző, énekes-előadóművész 
mellett megjelent a miskolci 
kötődésű Kriskó László rende-
ző, Hábermann Jenő producer 
és Csincsi Zoltán operatőr is. A 
nézőközönség soraiban ott ült 
Tóth-Szántai József, Miskolc 
polgármestere.

Négy évtizedes történet
A művész elmondta, minden 

filmben vannak megható pilla-
natok, de különösen igaz ez egy 
olyan portréfilmre, amely egy 
még élő szereplőről szól.

– Bár személyemen keresztül 
egy olyan, csaknem négy évti-
zedes történetet idéz fel a film, 

amelyben a dalok és a közönség 
egymásra találnak, mégsem az 
én személyem a lényeg, hanem 
a közös történet. Az én életem 
sarokpontjain keresztül az em-
beri élet sarokpontjairól szól – 
vélekedett.

Úgy fogalmazott, „az embe-
ri szó és hang fontos minden-
kinek, mert ennek ma híján 
vagyunk. Én emberszámba 
veszem azokat, akikkel kon-
certezünk, és kommunikálunk 
a filmen keresztül, amelynek 
címe azt üzeni, hogy engem 
mint alkotó embert is vegye-
nek emberszámba a bírálóim”.

Ákos elmondta, sokan meg-
szólalnak a portréfilmben, és 
elhangzanak olyan vélemé-
nyek is, amelyeket az énekes 
másképpen lát, mégis örömte-
li számára, hogy ezek is helyet 

kapnak a filmben, amelyben 
meglepő mozzanatok is van-
nak, akár az általa megfogal-
mazott gondolatok között is.

Személyes hangvételű
– Ákosról sokféle filmet lehet 

készíteni, hiszen ő egy ismert 

művész. Nekem az volt az alap-
koncepcióm, hogy a művészi 
pályafutásának szép íve mellett 
mutassuk meg az embert, azo-
kat a legbensőbb titkait, ame-
lyeket esetleg még a közönsége, 
a rajongói sem ismertek – árul-
ta el Kriskó László, a portréfilm 
rendezője.

A legnagyobb kihívásként 
azt nevezte meg, hogy Ákos 
egy bizonyos ponton túl nehe-
zen engedi be a tágabb környe-
zetét a magánszférájába.

– Először a bizalmat kel-
lett kiépíteni. Amikor Ákos 
számára is kiderült, hogy egy 
olyan csapattal és rendezővel 
kezd el dolgozni, akik ugyan-
úgy rengeteg munkát fektet-
nek egy produkcióba, mint ő, 
akkor ez kialakult. Menet köz-
ben arra is fény derült, hogy 
rengeteg közös dolgunk és csa-
ládi barátunk van – mesélte a 
rendező.                  DETZKY ANNA

„Híján vagyunk az emberi szónak"

A népszerű zenésszel a róla szóló film bemutatója után beszélget-
hetett a közönség. Fotó: Osztie Tibor

A miskolci Színháztörté-
neti és Színészmúzeum-
ban az operettek világa 
tárult a látogatók elé.

A Cigánybáró varázslatos 
története, zenéje és színhá-
zi hagyománya elevenedett 
meg a Thália-ház falai között. 
A múlt szerdán nyílt kiállítás 
apropóját a Jókai-évforduló 
adta, hiszen az író és Johann 
Strauss közös műve az ope-
rett egyik legismertebb, máig 
népszerű darabja.

A látogatók különleges do-
kumentumokon, látványos 
jelmezeken és archív felvéte-
leken keresztül pillanthattak 
be ebbe a különös, egyszerre 
romantikus és ironikus világ-
ba. A tárlatot bejárva a vendé-
gek régi színlapok, színházi 
plakátok és kosztümök kö-
zött sétálhattak, miközben a 
falakon sorakozó fotók a le-
gendás előadásokat és szerep-
lőket idézték meg. A vitrinek 

üvegén át visszatükröződött 
a korabeli elegancia: csipkés 
ruhák, díszes kalapok és szín-
padi kellékek meséltek arról 
az időről, amikor az operett 
a magyar színház fénykorát 
élte.

A szervezők célja, hogy a 
kiállítás ne csupán a múlt fel-
idézésére szolgáljon, hanem 
arra is emlékeztessen, hogy 
ez a műfaj ma is képes meg-
szólítani a közönséget. A Ci-
gánybáró zenéje, humora és 
látványvilága máig azt az ér-
zelmi gazdagságot hordoz-
za, amely miatt a darab több 
mint egy évszázada a közön-
ség kedvence maradt.

A kiállítás egyszerre tisz-
teletadás és újrafelfedezés: 
megmutatja, hogy a színház 
és a zene világa nem csupán 
múltidézés, hanem élő, ins-
piráló kapcsolat a jelen és a 
múlt között. A tárlat decem-
ber 21-éig tekinthető meg.

CSISZÁR MÍRA

Hirdetés

Megidézett fénykor 

A tárlatot Mikita Gábor, a múzeum vezetője ismertette. Fotó: 
Mocsári László

Kovács Ákos, 57 éves 
Kossuth-díjas dalszerző, éne-
kes-előadóművész 37 éve ze-
nél a közönségnek. Bejárta a 
világot, legutóbbi turnéja so-
rán 60 ezer embernek játszott. 
Nemrég Japánban adott kon-
certet, ahol korábbi többszö-
rös díjnyertes kisjátékfilmjét 
is bemutatta. A közelmúltban 
öt kiadványa jelent meg a ju-
bileumi újrakiadások soroza-
tában, stúdiólemezeinek felújí-

tott változatai. Írt kísérőzenét 
színházi előadáshoz, adott ki 
hangoskönyvet, jelent meg 
verses- és novelláskötete, ját-
szott színészként. Feleségével 
négy gyermeket nevel. Leg-
közelebb december 13-án, a 
Papp László Budapest Sporta-
rénában találkozhatnak vele a 
rajongók. Év végén jelenik meg 
nagyszabású televíziós pro-
dukciója, és megjelenésre vár 
egy válogatás album is.

Bővebben: .hu
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Miskolc-belvárosi Református Egyházközség Közös  
Deszkatemető üzemeltetőjeként, értesíti a Deszka temetőben  

található sírjog tulajdonosokat, hogy több, mint  
1000 db sír megváltására nem került sor az elmúlt években. 

Kérjük az érintett sírtulajdonosokat, az alábbi elérhetőségeken  
keressék a temető gondnokságunkat:

email: deszkatemeto@gmail.com
telefon: +36-30-855-7265 vagy 46-343-613

A sír megváltásokra 2025. december 31-ig van lehetőség,  
utána értékesítésre kerülnek.

Az akció érvényes: 2025. 11. 08-től 2025. 11. 14-ig 
Baba szappan, 90 g, 3322 Ft/g	 399 Ft	 299 Ft
Signal fogkrém, 75 ml, 6653 Ft/l	 599 Ft	 499 Ft 
Cif súrolószer, 250 ml, 2996 Ft/l	 849 Ft	 749 Ft
Perfex Deluxe papírtörlő, 1 tekercs, 799 Ft/tekercs	 999 Ft	 799 Ft
Palette Creme Color hajfesték	 1199 Ft	 999 Ft
Protect rágcsálóírtó granulátum, 140 g, 7,14 Ft/g	 1199 Ft	 999 Ft
Pur mosogatószer, 750 ml, 1465 Ft/l	 1299 Ft	 1099 Ft
Flóraszept fürdő, konyhai tisztító, pumpás, 750 ml, 1465 Ft/l	 1399 Ft	 1099 Ft
Wu2 sampon, 1 l, 1199 Ft/l	 1499 Ft	 1199 Ft
Ultra Szavó pumpás, 500 ml,  3598 Ft/l	 2299 Ft	 1799 Ft
Bonux mosópor, 1,17 kg, 1623 Ft/kg	 2399 Ft	 1899 Ft
Lenor textílöblítő, 1200 ml 1532, 1239 ml 1582 Ft/l	 2399 Ft	 1899 Ft
Familux mosógél, 4 l, 499 Ft/l	 2399 Ft	 1999 Ft
Ooops Vanessa WC-papír, 24 tekercs, 95 Ft/tekercs	 2499 Ft	 2299 Ft
Tytan Ergo purhab, 4 évszakos, 750 ml, 3598 Ft/l	 2899 Ft	 2699 Ft
Héra beltéri, fehér falfesték, 15 l, 866 Ft/l	 14 499 Ft	 12999 Ft

Bulgárföldi  
Háztartási Bolt
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Telefon: 30/9450-228
E-mail:  bagamerikft@gmail.com.
www.bagameri-uleshuzat.hu

Üléshuzat készítésÜléshuzat készítés
Méretpontos, minőségi üléshuzat.

Bagaméri üléshuzat:  az autós hálás lesz érte!

Apróhirdetés
Nyugdíjasok fodrásza, 
pedikűröse házhoz megy 
az Ön otthonába kiszállá-
si díj nélkül, Miskolc terüle-
tén! Anikó +36-20/518-5139

APRÓHIRDETÉSEK
a Miskolci Naplóban
Kedves Olvasóink!
Adják fel apróhirdetésüket 
kedvezményes áron a Mis-
kolci Naplóban hétköznap 
8 és 16 óra között!

Hirdetésszervezőink  
az alábbi címen érhetők el:

3530 Miskolc, Kis-Hunyad u 9.

Tel.: 70/795-7402, 
30/499-8630

E-mail: info@mikom.hu
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Hirdetés

A mostani és a jövő hét végén 
egyaránt úszók népesítik be a 
miskolci Kemény Dénes Váro-
si Sportuszodát.

A Miskolci Sportiskola Kupa 
Regionális Amatőr Úszóver-
seny 3. fordulóját november 
8-án, szombaton 10 órától ren-
dezik meg az Egyetemváros 
szomszédságában található lé-
tesítményben. Az esemény iránt 
– amatőr mivolta ellenére – ko-
moly az érdeklődés: 16 egyesület 
236 fiatalja 21 versenyszámban 
adhat számot jelenlegi tudá-
sáról. Az Észak-Magyarország 
régió sportegyesületei által ne-
vezett úszók mind a négy úszás-
nemben minimum vizsgát is te-
hetnek, ami feltétele az igazolt 
sportolókat felvonultató szövet-
ségi versenyeken való indulás-
nak. A szombati eseményen a 
Magyar Úszó Szövetség Úszó 
Nemzet Híd-programjában 
szereplő gyermekek is verseny-
rutint szerezhetnek.

Tovább ápolják az évtizedes 
kapcsolatokat

Az V. MiReHu Kupa, egyben 
Testvérvárosok Nemzetkö-
zi Úszóversenye és XXXVIII. 
Bitskey Zoltán Emlékverseny 
november 14-15-én kínál meg-
méretési lehetőséget a sportág 
hazai és külföldi művelői szá-
mára. A MiReHu Nonprofit 
Kft. megbízásából a Miskol-
ci Sportiskola Nonprofit Köz-
hasznú Kft. által megrende-
zendő rangos esemény céljai 

között szerepel, hogy felhív-
ják a figyelmet a szelektív hul-
ladékgyűjtésre, a környezet 
védelmére, a felelős gazdál-
kodásra és a nyersanyagok pa-
zarlásmentes felhasználására. 
A versenyzési lehetőség egyben 
a felkészülés felmérését, illetve 
szintidők teljesítését is szolgál-
ja. Ez utóbbi támpontot ad-
hat az edzőknek a közelgő rö-
vidpályás utánpótlás országos 
bajnokságok előtt, illetve az itt 
elért idők már számításba jö-
hetnek a jövő évi bajnokságok 
nevezéseinél is.

A november 14-én, pénteken 
14 órakor kezdődő, majd más-
nap, november 15-én, szom-
baton 8.30-tól folytatódó, 10 
pályán zajló erőpróbán 30 
versenyszámban vetélkednek 

majd a hat korcsoportba sorolt 
résztvevők.

– A beérkezett nevezések alap-
ján örömmel vettük tudomásul, 
hogy Tampere, Kassa és Maros-
vásárhely küldöttsége is eljön az 
idei rendezvényünkre – tudtuk 
meg Hölcz Pétertől, a Magyar 
Úszó Szövetség észak-magyar-
országi régióvezetőjétől, aki 
Sajgó Lászlóval együtt látja el a 
versenyigazgatói teendőket. – A 
kassai sportbarátainkkal 1982-
től, a finnekkel 1986 óta meg-
szakítás nélkül tartjuk fenn az 
oda-vissza látogatásokon alapu-
ló együttműködésünket, de az 
erdélyiekkel is több mint 30 éves 
a kapcsolatunk. Az országos ki-
írásból adódóan nem csak a sa-
ját régiónkból és az Észak-Alföld 
régióból várunk sportolókat. 

Számításaink szerint mintegy 
300 fő áll majd rajtkőre. A házi-
gazda Miskolci Sportiskola több 
mint 30 úszóval képviselteti 
magát, akiket Firtkó Adél és Saj-
gó László készített fel. Az évjára-
tos bontásoknak köszönhetően 
közel 150 eredményhirdetésünk 
lesz. Az volt a célunk, hogy mi-
nél többen kapjanak érmet a fi-
atalok közül, ezzel is motiválva 
őket a folytatásra, az úszás mind 
magasabb szintű gyakorlására. 
A verseny biztonságos lebonyo-
lítása érdekében, a vonatkozó 
előírásoknak megfelelően, ez-
úttal is létszámlimitet kell alkal-
maznunk, amely elsősorban az 
uszodatérre és a lelátókra vonat-
kozik.                       SZŰCS ISTVÁN

Két hétvége, két úszóverseny

Két hétvégén is benépesül a Kemény Dénes Városi Sportuszoda. Fotó: Magánarchívum

Jótékonysági focitornát ren-
deznek a DVTK Arénában 
vasárnap. A DVTK öregfi-
úk csapata mellett továb-
bi öt kispályás együttes lép 
pályára.

Supernova Remény Liga 
néven vasárnap 12 órától 
kispályás jótékonysági foci
tornát rendeznek Miskol-
con, a DVTK Arénában. Az 
eseményt a könnyűzenei 
életben Curtis néven ismert 
előadóművész, vagyis Széki 
Attila, az Újpest FC koráb-
bi labdarúgója, a Superno-
va szállítmányozási cég, és 
a DVTK közösen szervezi, 
hogy támogassák a Miskolci 
Sugárterápiás és Klinikai On-
kológiai Intézet gyermekosz-
tályát.

A programon hat kispá-
lyás csapat vesz részt, a Cur-
tis Team, a Supernova Team, 
DJ Dominique és barátai, Új-
pest FC öregfiúk, Debreceni 
VSC öregfiúk, DVTK öreg-

fiúk, akik hat mérkőzést ját-
szanak.

A torna promóciójához 
Széki Attila mellett Kabát 
Péter, az Újpest FC korábbi 
játékosa, Igor Bogdanović, a 
Debreceni VSC egykori lab-
darúgója, valamint két ko-
rábbi DVTK játékos, Koman 
Vladimir és Ivan Radoš adta 
a nevét, arcát. Az ötletgazda, 
Curtis az esemény megszü-
letéséről a következőket tette 
közzé a közösségi médiában:

,,Nemrég a turnémene-
dzseremmel ellátogattunk 
a Miskolci Sugárterápiás és 
Klinikai Onkológiai Intézet 
gyermekosztályára. Ott volt 
egy fiú, Papp Ádám. Amikor 
megláttam, éreztem, hogy va-
lahogy segítenem kell, nem-
csak neki, hanem minden 
gyereknek, aki ilyen helyzet-
be kerül és szüleiknek. Ott 
született meg bennem a gon-
dolat: meg kell álmodnom 
valamit, ami visszaadja a re-
ményt." – írta.                        MN

Focizva segítenek

Bővebben: .hu
Tisza Tibor a DVTK-ban lép pályára, de volt a Debreceni VSC és 
az Újpest FC játékosa is. Fotó: DVTK
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TERJESZTÉSSEL KAPCSOLATOS VISSZAJELZÉS

KÖNYVAJÁNLÓ 

ÁLLATKERTI HALLOWEEN. Egy 
varázslatosan borzongató esté-
re várták az érdeklődőket az ál-
latkertben múlt pénteken, ahol 
egész este látványetetésekkel 
készültek, amelyek során a lá-

togatók bepillantást nyerhettek 
az állatok éjszakai életébe. Az 
estét a Warlock Magic Show 
nyitotta meg, és vendég volt 
a Bogaras vagyok csapata is 
(képünkön), akiknél különle-

ges ízeltlábúakat csodálhattak 
meg, sőt, a bátrabbak ehető 

rovarokat is kóstolhattak. A leg-
merészebbeket bátorságpróba 

várta, és testközelből ismerked-
hettek meg a „nemszeretem” 
állatokkal, míg a kisebbeknek 

arcfestéssel tették még színe-
sebbé az estét. A Halloweennek 

egyébként nagy hagyománya 
van a Miskolci Állatkertben: ok-
tóber végén évről évre progra-
mokkal készülnek a családok-
nak ilyenkor. Fotó: Osztie Tibor

Ha a terjesztéssel kapcsolatban 
problémát tapasztalnak, kérjük, 
jelezzék ezt a terjesztés@mi-
kom.hu e-mail-címen vagy a 

46/503-500-as telefonszámon 
nevük és elérhetőségük meg-
adásával. A problémát igyek-
szünk mihamarabb megoldani.

Gazdikereső
Emily J. Taylor: A Világjáró Posta

Hét évvel ezelőtt 
Maeve Abenthy el-
vesztette az apját és 
vele együtt a nevét 
is. Kétségbeesetten 
próbál elmenekülni 
az apja bűnei elől, 
ezért álnéven él, és 
soha nem marad 
egy helyen túl soká-
ig. Egy nap titokzatos levelet 
kap apja állítólagos barátjától, 
aki azt állítja, Jonathan Aben-
thy ártatlan. Hogy kiderítse 
az igazságot, Maeve tanonc-
nak adja ki magát a Világjáró 
Postánál, ahol bűvírásra ta-
nítják - arra a veszélyes má-
giára, amely lehetővé teszi a 
futárok számára, hogy leve-

leket varázsoljanak, 
és más világokba 
juttassák el azokat. 
Ám apja múltjának 
kutatása több fi-
gyelmet vonz, mint 
azt a lány remélte. 
Titokzatos, dühítő-
en jóképű mentora 
tudja, hogy hazudik 

a kilétéről, és az idő fogytán 
van, hogy meggyőzze a férfit, 
bízzon benne. Ami még ros�-
szabb, fenyegető leveleket 
kap, hogy hagyjon fel a nyo-
mozással. Ahhoz, hogy Ma-
eve megfejtse a hét évvel ez-
előtt történtek rejtélyét, lehet, 
hogy több mindent kell felad-
nia, mint azt tervezte.

MOZIAJÁNLÓ

Predator: Halálbolygó

A jövőben, egy félreeső 
bolygón a fiatal predator, akit 
száműzott a törzse, szokatlan 
szövetségesre lel Thiában, az 
androidban. Együtt indul-
nak veszedelmekkel teli útra, 
hogy ráleljenek a legyőzhe-
tetlennek vélt ellenfélre.

Emma karácsonya
Emma egy 21. századi ka-

masz, aki sokat lóg a bará-
taival, a kelleténél többet te-
lefonozik, és hogy el tudja 
játszani kedvenc dalait, gi-
tározni is tanul. A zeneisko-
lában idén karácsonykor pá-
rokba osztják a gyerekeket, 
hogy így adjanak elő egy-egy 
dalt az ünnepi gálán. Emmát 
a felette járó művészlélek, 
Ábel mellé osztják be. Ábel 
profin zongorázik és gyönyö-
rűen énekel, ami hamar meg-
érinti Emma szívét. Emma 
életében először tapasztalja 
meg, hogy a szerelembe esés 
több, mint két fiatal cukis-
kodása… Megtapasztalja, 
hogy a felnőtté válás egy fon-
tos lépcsője ez. Hirtelen egy 
összevissza tekergő érzelmi 
hullámvasúton találja magát, 
a szülei kapcsolatának meg-
romlása és a saját szerelmi 
életének sűrűjében.

Ezen a héten Kibát (7026), a 
Miskolci Állategészségügyi 
Telep egyik lakóját mutatjuk 
be. Az állat korának megfe-
lelő oltásokkal, féregtelení-
téssel és SPOT-ON csep-
pekkel ellátva kerül az új 
gazdihoz. Érdeklődni a +36 
(30) 339-6549-es telefonszá-
mon lehet hétköznap 8:00 és 
15:30 között.

Kiba (7026)
Bekerülés helye: Szarkahegy
Kor: ~ 2024. 06. 01.
Neme: kan
Szín: trikolor
Szőrtípus: rövid szőrű

Kiba egy igazi energiabomba 
– aktív, ugrálós, mindig moz-
gásban lévő szeretetgombóc, 
aki rajong az emberekért! Ba-

rátságos, kedves, bújós kan ku-
tya, aki minden figyelemnek 
örül, és legszívesebben egész 
nap valaki mellett lenne. Más-
fél év körüli fiatal, tanulékony 
és lelkes, így egy aktív, sportos 
gazdinál lenne igazán boldog, 
aki sokat tud vele foglalkozni, 
kirándulni és játszani. Egyedüli 
kutyának ajánljuk.

Ha egy hűséges társat keresel, 
aki mindig mosolyt csal az ar-
codra, Kiba a te kutyád!

Géniusz Könyváruház – Miskolc, Széchenyi u. 107.  
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

Könyvújdonságok a Géniusztól 

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezúttal 
is könyvújdonságok címét rejtettük el. Megfejtései-
ket a sorozat végén, egy e-mailben küldjék el, mely-
ben feltüntetik postacímüket is! Beküldési határidő: 
2025. november 17. E-mail-cím: megfejtes@mikom.

hu. A helyes megfejtések beküldői között könyvutalványt sorsolunk 
ki. A nyereményt a Géniusz Könyváruház biztosítja. 
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MINDENKIT ÉRHET JOGESET

Sudoku

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk cí-
mére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit 
érhet jogeset”. E-mail: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. 
Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol.KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJELENÉSE: 2025. NOVEMBER 22.

Akkor és most. Heti képeslapunk középpontjában a Rott-ház, vagy-
is a mai Villanyrendőr sarkán álló épület látható. A bevezető csak 
első nekifutásra tűnik hibásnak, a Rott-ház (Széchenyi utca 40.) a 
régi felvételen a második épület, de erről kicsit később. A telken vala-
mikor sajóládi pálosok egykori kúriája állt, a mai ház 1880-ban épült 
fel Rott E. M. megbízásából. 1944-ben a kivonuló németek felrobban-
tották a Szinván átvezető, úgynevezett Forgó-hidat, ekkor az épü-
let súlyos sérüléseket szenvedett. A mellette álló Megay-cukrászda 
épületét emiatt le kellett bontani, így került a ház a Villanyrendőr köz-
vetlen környezetébe. Az épületet 1955-ben műemléki szinten ren-
oválták, a keleti oldalfalat, amely tűzfal lett volna, homlokzatosítot-
ták, és a ház ekkor kapta mai kialakítását. Utolsó komplex felújítása 
a 2000-es évek elején volt. A képeslapon látható még az épület két 
nyugati szomszédja: a Kraudy–Debreczeny-ház (Széchenyi 38.) és a 
Székely–Győri–Morvai áruház (Széchenyi 36.) is. (Tajthy Ákos szöve-
ge, Sáfrány Gy. József képeslapja és Mocsári László fotója)



A MISKOLC TELEVÍZIÓ MŰSORA

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

NOVEMBER 10., hétfő 06:00: Az előző esti adás 

ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 

(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Mi-

ért pont Miskolc? ism., 19:00: Miskolc Ma ism., 

19:15: Időjárás-jelentés, 19:25: Miért pont Mis-

kolc? ism., 20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjá-

rás-jelentés, 20:25: Film, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 11., kedd 06:00: Az előző esti adás 

ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 

(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Sport-

percek, 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: Időjá-

rás-jelentés, 19:25: Sportpercek ism., 20:00: 

Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 20:25: 

Diagnózis, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 12., szerda 06:00: Az előző esti adás 

ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 

(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Kilá-

tó (közéleti magazin), 19:00: Miskolc Ma ism., 

19:15: Időjárás-jelentés, 19:25: Kilátó ism., 

20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 

20:25: Film, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 13., csütörtök 06:00: Az előző esti 

adás ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Mis-

kolc Ma (híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: 

Sportpercek ism., 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: 

Időjárás-jelentés, 19:25: Sportpercek ism., 

20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 

20:25: Diagnózis, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 14., péntek 06:00: Az előző esti adás 

ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 

(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Miért 

pont Miskolc?, 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: 

Időjárás-jelentés, 19:25: Miért pont Miskolc? 

ism., 20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-je-

lentés, 20:25: Film, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 15., szombat 07:00: Az előző esti 

adás ismétlése, 09:00: Képújság,18:00: Króni-

ka, 18:25: Kilátó ism., 19:00: Krónika ism., 19:25: 

Miért pont Miskolc? ism., 20:00: Krónika ism., 

20:25: Film, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 16., vasárnap 07:00: Az előző esti 

adás ismétlése, 09:00: Képújság, 16:00: Hívőszó, 

18:00: Krónika, 18:25: Kilátó ism., 19:00: Krónika 

ism., 19:25: Miért pont Miskolc? ism., 20:00: Kró-

nika ism., 20:25: Film, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 17., hétfő 06:00: Az előző esti adás 

ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 

(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Mi-

ért pont Miskolc? ism., 19:00: Miskolc Ma ism., 

19:15: Időjárás-jelentés, 19:25: Miért pont Mis-

kolc? ism., 20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjá-

rás-jelentés, 20:25: Film, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 18., kedd 06:00: Az előző esti adás 

ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 

(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Sport-

percek, 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: Időjá-

rás-jelentés, 19:25: Sportpercek ism., 20:00: 

Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 20:25 

Szomszéd vár, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 19., szerda 06:00: Az előző esti adás 

ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 

(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Kilá-

tó (közéleti magazin), 19:00: Miskolc Ma ism., 

19:15: Időjárás-jelentés, 19:25: Kilátó ism., 

20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 

20:25: Film, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 20., csütörtök 06:00: Az előző esti 

adás ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Mis-

kolc Ma (híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: 

Sportpercek ism., 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: 

Időjárás-jelentés, 19:25: Sportpercek ism., 

20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 

20:25: Szomszéd vár, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 21., péntek 06:00: Az előző esti adás 

ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 

(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Miért 

pont Miskolc?, 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: 

Időjárás-jelentés, 19:25: Miért pont Miskolc? 

ism., 20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-je-

lentés, 20:25: Film, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 22., szombat 07:00: Az előző esti 

adás ismétlése, 09:00: Képújság,18:00: Króni-

ka, 18:25: Kilátó ism., 19:00: Krónika ism., 19:25: 

Miért pont Miskolc? ism., 20:00: Krónika ism., 

20:25: Film, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 23., vasárnap 07:00: Az előző esti 

adás ismétlése, 09:00: Képújság, 16:00: Hívőszó, 

18:00: Krónika, 18:25: Kilátó ism., 19:00: Krónika 

ism., 19:25: Miért pont Miskolc? ism., 20:00: Kró-

nika ism., 20:25: Film, 21:30: Képújság.

POLGÁRMESTERI FOGADÓÓRA

Tóth-Szántai József, Miskolc polgármestere lakos-
sági fogadóórát tart 2025. november 25-én, kedden 
,14:00 órától a Polgármesteri Hivatal ferdetetős tár-
gyalójában. Sorszámosztás 2025. november 17-én, 
hétfőn, 8:00 órától a polgármesteri hivatal Hunyadi 
János utcai főportáján. A fogadóórára tíz sorszámot osztanak ki.
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NOVEMBER 8., szombat

09:00 Lego kiállítás, Miskolci Egyetem Étte-
rem és Rendezvényközpont

09:00 V. Miskolci Kisautó Börze és Kiállí-
tás, Tudomány és Technika Háza

18:00 B.-A.-Z. vármegyei PRIMA díjátadó 
gála, Miskolci Nemzeti Színház

NOVEMBER 9., vasárnap

09:00 Lego kiállítás, Miskolci Egyetem Étte-
rem és Rendezvényközpont

11:00 Kicsi Gesztenye Klub, Művésze-
tek Háza

11:00 Supernova Remény Liga, jótékony-
sági focitorna, DVTK Aréna

NOVEMBER 10., hétfő

16:00 Gyógyulat önképzőkör, Kaffka Mar-
git Könyvtár

18:00 Egy este Sebestyén Balázzsal, Mű-
vészetek Háza

NOVEMBER 11., kedd

14:00 A csoda, közönségtalálkozó Fellegi 
Hanna íróval, József Attila Könyvtár

14:00 A miskolci Avas története – írók, 
költők, kilátók és a borkultúra, Móra 
Ferenc Könyvtár

16:00 A lengyel függetlenség napja, Sza-
bó Lőrinc Idegennyelvi Könyvtár

16:30 Apám árnyékában, Trux Béla kötet-
bemutatója, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár

19:00 Szabó Magda: Abigél, színházi előa-
dás, Művészetek Háza

NOVEMBER 12., szerda

16:00 Orvosportrék: dr. Büdi László se-
bész, onkológus, Szabó Lőrinc Ide
gennyelvi Könyvtár

16:30 Árnyéklovag, Gyuris Tibor kötetbe-
mutatója, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár

18:00 Bódi Tesók – roadshow, Ady Endre 
Művelődési Ház

NOVEMBER 13., csütörtök

10:00 Babusgató klub – karikázó mon-
dókázó, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár Gye-
rekkönyvtára

16:30 Mesék a dobozból – papírszínház, 
József Attila Könyvtár

16:30 Nyolcéves a Magyar Múzsa kulturá-
lis folyóirat, Petőfi Sándor Könyvtár

16:30 A szövegtől a lelkünkig, irodalom-
terápiás foglalkozás, II. Rákóczi Fe-
renc Könyvtár

NOVEMBER 14., péntek

11:30 Életet az éveknek – szépkorúak 
fesztiválja, Vasgyári közösségi ház

18:00 Odavagyok magáért, operett előa-
dás, Ady Endre Művelődési Ház

21:00 Rakonczai Imre & The Blue Piano 
koncert, DVTK stadion, VIP terem

NOVEMBER 15., szombat

09:00 Kézműves vásár, Ady Endre Műve-
lődési Ház

14:00 Örömteli pillanatok, érzelmek és 
találkozások, festménykiállítás, Szabó 
Lőrinc Idegennyelvi Könyvtár

NOVEMBER 16., vasárnap

09:00 Miskolci termelői nap, Erzsébet tér
19:00 Hobo 80 koncert, Művészetek Háza

NOVEMBER 17., hétfő

16:30 Illóolajok a mindennapjainkban, 
előadás, Kaffka Margit Könyvtár

NOVEMBER 18., kedd

16:30 Éjszakai ébredések, RéSzabó Irén 
kötetbemutatója, II. Rákóczi Ferenc 
Könyvtár

NOVEMBER 21., péntek

19:00 Miskolci Illés Emlékzenekar kon-
cert, Ady Endre Művelődési Ház

19:00 Jazz Inside Band koncert, Művé-
szetek Háza

PROGRAMAJÁNLÓ 

HARANG-HÍREK

A Miskolc Televízió HívőSzó 
című műsorában november 
9-én, vasárnap 16 órától az 
újdiósgyőri Szent Imre temp-
lom búcsúját közvetítik. Az 
ünnepi szentmisét bemu-
tatja: Korzenszky Richárd 
bencés szerzetes, a tihanyi 
apátság volt perjele.

• Csendesnapot rendez a 
Biblia Szövetség Miskolcon 
november 8-án, szombaton 10 
órától, a Tiszáninneni Refor-
mátus Egyházkerület Szék-
házának nagytermében, aho-
vá minden érdeklődőt várnak.

• November 8-án 16.30-tól 
17.45-ig folytatódnak a Jezsu-
ita esték a Miskolc Avas-Déli 
Római Katolikus Plébánián, 
a Seregély teremben. Ezúttal 
Koronkai Zoltán jezsuita plé-
bános atyát és Boronkai József 
avas-déli görögkatolikus pa-
rókust lehet kérdezni Istenről, 
egyházról, hitről és lényegében 
bármiről, amit eddig még nem 
nyílt lehetőség megkérdezni a 
papoktól.

• Az új borért adnak hálát 
úrvacsorás istentiszteletek ke-
retében november 9-én, va-
sárnap a Deszkatemplomban 
8.30-tól és 10.00-től. Utóbbival 
párhuzamosan gyermek-isten-
tiszteletet is tartanak a gyü-
lekezeti teremben. Bűnbánati 
istentisztelet pedig ezt megelő-
zően november 8-án 17 órától 
lesz szintén a gyülekezeti te-
remben.

• Az újdiósgyőri Szent Imre 
templom búcsúját novem-
ber 9-én, vasárnap tartják. Az 
ünnepi szentmise 11-kor kez-
dődik. Aznap reggel a mise 
elmarad. Előtte való szomba-
ton, november 8-án 18 órakor 
lelkigyakorlatos előkészület is 
lesz. A szentbeszédeket mind-
három napon Korzenszky Ri-
chárd bencés atya, a tihanyi 
apátság volt perjele mondja.

• Missziós Ifjúsági Találko-
zót rendeznek a Liebenzelli 
Misszió szolgálói a Miskolci 
Keresztyén Testvérgyülekezet 
imaházában november 9-én 14 
órától. A bemutatkozó után 

workshopot is tartanak, első-
sorban azon fiatalok számára, 
akik szívesen jelentkeznének 
egyéves kiküldetésre Ausztriá-
ba sportmisszióba vagy tábori 
munkára. Az eseményre elő-
zetesen regisztrálni a Miskol-
ci Keresztyén Testvérközösség 
Facebook-oldalán megosztott 
linken lehet.

• „Ti vagytok a világ világos-
sága…” címmel ifjúsági estére 
hívják a görögkatolikus gim-
nazista és egyetemista fiatalo-
kat november 10-én 17.30-ra, 
a Miskolc-Belvárosi Görög-
katolikus Parókia hittanter-
mébe.

• Házas kör indul a Desz-
katemplom közösségében 
november 11-én, kedden 17 
órától a Miskolc-Tetemvá-
ri Református Egyházközség 
gyülekezeti házának emeleti 
termében.

• A karácsonyt megelőző 
bűnbánati időre készülve kéz-
műves adventikoszorú-készí-
tést szerveznek a Miskolc-Bel-
városi Görögkatolikus 

Parókia hittantermében no-
vember 15-én, szombaton 14 
órától. Előzetes jelentkezés no-
vember 12-e, szerdáig a sek-
restyében vagy a parókián le-
hetséges.

• Filmklubot tartanak a 
Miskolc-Tetemvári Reformá-
tus Egyházközség gyülekeze-
ti házának emeleti termében 
november 15-én 16 órától. To-
vábbi információ a filmről a 
Deszkatemplom közösségi ol-
dalán található.

• A Miskolc-Belvárosi Gö-
rögkatolikus Parókia havonta 
megrendezett filmklubjának 
következő alkalma november 
17-én, hétfőn 17.30-tól, a hit-
tanteremben lesz.

• November 20–23. között, 
csütörtöktől vasárnapig ingye-
nes Református Cursillo csen-
des hétvégére hívogatják az 
érdeklődőket a Mécses Köz-
pontban, Mályiban. Az ottal-
vós hitmélyítő alkalom teljes 
költségét a Református Cursil-
lo Alapítvány állja, amely ado-
mányokból tartja fenn magát.

MOZIMŰSOR

•	 Művészetek Háza, Uránia terem: NO-
VEMBER 8-12., szombat-szerda 16:30 De­
peche Mode M | 19.00: Éden NOVEMBER 
13-19., csütörtök-szerda 16.30 Bölöni – 
az erdélyi legenda (kivéve: november 14.) 
| 19.00 Bugonia NOVEMBER 14., péntek 
17.00 Csendes barát NOVEMBER 20., csütör-
tök 19.00 Vágyak és vonzások NOVEMBER 
21-22., péntek-szombat 16.30 Rokonidők | 
19.00 Vágyak és vonzások NOVEMBER 23., 
vasárnap 16.30 Szenvedélyes nők | 19.00 
Csendes barát

•	 Művészetek Háza, Béke terem: NOVEM-
BER 8-10., szombat-hétfő 17:00 Egykutya 
| 19:30 Tánc a sivatagban. NOVEMBER 11., 
kedd 17.00 Random NOVEMBER 12., szer-
da 17.00 Kitörés előtt | 19.30 Tánc a sivatag­
ban NOVEMBER 13., csütörtök 17.00 Zöld­
határ | 19.30 A mihaszna NOVEMBER 14., 
péntek 17.00 Parasztok | 19.30 A mihaszna 
NOVEMBER 15-19., szombat-szerda 17.00 
Dalai Láma – A boldogság tanítása | 19.30 

A mihaszna NOVEMBER 20-22., csütör-
tök-szombat 17.00 A szerelem sosem késő | 
19.30 Ha megérkezik az ősz NOVEMBER 23., 
vasárnap 17.00 A feltámasztott Notre Dame 
| 19.30 Elfajult nyaralás

•	 Cinema City: NOVEMBER 8-11., szom-
bat-kedd naponta több időpontban: A 
besurranó | A gőgös hercegnő | Az utolsó vi­
king | Bölöni – az erdélyi legenda | Bugo­
nia | Diesney Channel: Ovis moziklub | Éden 
| Emma karácsonya | Icefall – Tűz a jégen | Jó 
szerencse | Predator: Halálbolygó | Regret­
ting you – Elrontott életek | Shelby Oaks – A 
gonosz nyomában | Bogyó és Babóca 7.: Me­
sék a pöttyös házból | Chainsaw Man – The 
Movie: Reze arc | Démonok között – Utolsó 
rítusok | Ember maradj – az Ákos sztori | Fe­
kete telefon 2 | Gabi babaháza: A film | Ho­
gyan tudnék élni nélküled? | Kiskedvencek 
elszabadulva | Lilo és Stitch – A csillagku­
tya | Rosszfiúk 2 | Tron: Ares | Lol Worlds final 
2025: Cinema viewing party

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

NOVEMBER 8., szombat 18:00 Klamm hábo-
rúja, Játékszín | 19:00 Az arany ember, Balikó 
Tamás bérlet, Kamaraszínház
NOVEMBER 11., kedd 14:00 Puncspancs, 
Nemecsek Kiskamasz bérlet, Kamaraszínház | 
19:00 Pókfonálon, bérletszünet, Játékszín
NOVEMBER 12., szerda 10:00 Puncspancs, 
bérletszünet, Kamaraszínház | 14:00 
Puncspancs, Dömdödöm Gyermek bérlet, Ka-
maraszínház | 19:00 Leenane szépe, bérlet-
szünet, Játékszín
NOVEMBER 13., csütörtök 17:00 Határtalan 
Napok – Az idő árnyékában – könyvbemu-
tató (a belépés ingyenes), Játékszín | 19:00 Ha-
tártalan Napok – Az apa, a csíkszeredai Csíki 
Játékszín előadása, Kamaraszínház
NOVEMBER 14., péntek 17:00 Határtalan 
Napok – Fazakas Barna grafikusművész ki-
állításának megnyitója (a belépés ingyenes), 
Nagyszínház emeleti társalgó | 19:00 Határta-
lan Napok – Koldusopera, a csíkszeredai Csíki 
Játékszín előadása, Nagyszínház
NOVEMBER 15., szombat 10:00 Határtalan 
Napok – A Négyszögletű Kerek Erdő, a csík-
szeredai Csíki Játékszín előadása, Kamaraszín-
ház | 19:00 Határtalan Napok – Pillanatfel-

vétel, a csíkszeredai Csíki Játékszín előadása, 

Játékszín

NOVEMBER 18., kedd 19:00 Marat/Sade, 

bérletszünet, Nagyszínház | 19:00 Az öngyil-

kos, bérletszünet, Kamaraszínház

NOVEMBER 19., szerda 19:00 Marat/Sade, 

bérletszünet, Nagyszínház | 19:00 Az öngyil-

kos, bérletszünet, Kamaraszínház

NOVEMBER 20., csütörtök 19:00 Miskolc 

Dixieland Band – Dixie Klub, Játékszín | 

19:00 Primadonnák, bérletszünet, Nagyszín-

ház | 19:00 Az arany ember, bérletszünet, Ka-

maraszínház

NOVEMBER 21., péntek 17:00 Kilépő, Játék-

szín | 19:00 Oscar, Földes Ifjúsági bérlet, Nagy-

színház | 19:00 Az arany ember, Ruttkai Éva 

bérlet, Kamaraszínház

NOVEMBER 22., szombat 11:00 Kakaókon-

cert, Nagyszínház emeleti társalgó | 19:00 Cse-

tepaté Chioggiában, bérletszünet, Kamara-

színház | 19:00 Oscar, Sebestyén Mihály bérlet, 

Nagyszínház

Idén huszadik alkalommal 
indul útjára az ünnepek 
egyik legkedveltebb családi 
programja: a Diósgyőri Mi-
kulásvonat, amely a Lillafü-
redi Mesebirodalomba repíti 
az utasokat.

A tél beköszöntével ismét 
útnak indul a Diósgyőri Mi-
kulásvonat, amely évek óta a 
régió egyik legkedveltebb ad-
venti programja. A díszesen 
kivilágított szerelvény Mis-
kolc-Diósgyőrből indul, és a 
festői Lillafüredre, a „Mesebi-
rodalomba” viszi utasait no-
vember 27. és december 14. 
között. Az út során nemcsak 
a hófödte erdei tájak és alag-
utak nyújtanak különleges lát-
ványt, hanem maga az utazás 
is igazi élménnyé válik: a gye-
rekek egy varázslatos történet 
részesei lesznek, amely a Lil-
lafüredi Mesebirodalomban 
folytatódik.

Miskolc ikonikus üdülőhe-
lyén 700 négyzetméteres fűtött 
rendezvénytérben elevened-
nek meg a családok kedvenc 
meséi, és több százezer ka-

rácsonyi égő világítja meg az 
utat a Mikulás házáig. A kis-
vonat, a gyermekszínház, a 
fényerdő és a Mikulás mellett 
a Bükk-hegység páratlan téli 
panorámája adja a program 
egyedi hangulatát.

Ez a varázslatos kaland az 
évek során jóval több lett egy 
ünnepi kisvonatnál. A Diós-
győri Mikulásvonat a folya-
matosan fejlődő, gyermek-
barát szolgáltatásokkal és 
elhivatott szereplőkkel, az or-
szágban egyedülálló módon, 
egy komplex, minden érzékre 
ható élménycsomagot kínál. 
Itt a családok együtt fedezhe-
tik fel a téli erdő szépségét és a 
mesék gyógyító erejét.

A jubileumi gyermekelő
adásokon két közkedvelt mese, 
a Grincs és a Trollok 2 hősei 
szórakoztatják a családokat. 
A vidámság mellett a Mese-
birodalom lakói fontos embe-
ri értékekről is mesélnek, mi-
közben fejlesztik a gyermekek 
képzelőerejét, önkifejezését és 
empátiáját.

A Diósgyőrért Alapítvány és 
az Északerdő Zrt. közös szer-

vezésében megvalósuló ese-
mény már több mint húsz éve 
varázsolja el a látogatókat, és 
több tízezer vendéget vonz év-
ről évre. Ha szeretne részese 
lenni ennek a mesés kaland-
nak, ne várjon sokáig – a jegy-

értékesítés november 6-án vet-
te kezdetét! További részletek 
és időpontok a mikulasvonat.
hu oldalon.

MN

Varázslatos utazás a Mikulással 

A hónap végétől ismét robog a Mikulásvonat. Fotó: Magánarchívum

További hírek: .hu
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minap.hu nyereményjáték!
Töltsd le a telefonodra az applikációt és nyerj!

1 db 60 000 Ft SOHO utalvány, 
mely felhasználható:
20 000 Ft Rockabilly Chicken,
20 000 Ft A Leves,
20 000 Ft Melon egységeiben 2025. december 31-ig.

6 alkalomra szóló 
Ellipsum Élményfürdő 
páros fürdő-, szaunabelépő:
114 600  Ft értékben
Felhasználható a kiállítás napjától 1 évig

15 fős Vadaspark belépő, 
1,5 órás túravezetéssel
55 000 Ft értékben
Felhasználható 2026. június 30-ig
 

NYERTESEK:

Creppy Palacsintaház utalvány, 100 000 Ft értékben:  
DOJCSÁK LÁSZLÓ

Zeppelin Hindenburg férfi vagy női karóra, 112 500 Ft 
értékben: OLASZ BEÁTA

1 db Végállomás Bistro & Wine utalvány, 100 000 Ft 
értékben: ÁRVAI MARIETTA 

1 db Asus VivoBook Go E1504FA laptop, 139 990 Ft 
értékben: CZOBÁK LÁSZLÓ
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